
 

 

 
Toluca de Lerdo, México; 28 de enero de 2015. 

 
 
 

INFORME  
ENCUESTAS DE OPINIÓN 

PERIODO QUE SE INFORMA (DICIEMBRE DE 2014 y ENERO DE 2015) 
 
 
 

Con fundamento en el artículo 41, Base V, apartado B, inciso a), numeral 5  y Base V, apartado C, 

numeral 8 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; en los artículos 104, numeral 

1 inciso L) y 213, numerales 1 y 4 de la Ley General de Instituciones y Procedimientos Electorales; y 

en el Acuerdo INE/CG220/2014, a través del cual el Instituto Nacional Electoral aprobó los 

“Lineamientos así como los Criterios Generales de Carácter Científico que deberán observar las 

personas físicas y morales que pretendan ordenar, realizar y/o publicar encuestas por muestreo, 

encuestas de salida y/o conteos rápidos que tengan como fin dar a conocer preferencias electorales, 

así como preferencias sobre consultas populares, durante los procesos electorales federales y 

locales”, en específico de los numerales 1 y 14 de los lineamientos en cuestión; se presenta el 

siguiente informe: 

 
 
I. LISTADO Y CANTIDAD DE ENCUESTAS PUBLICADAS INFORMADAS: 
 

NO. DE ESTUDIOS 
DE OPINIÓN 

NOMBRE DE LA PERSONA JURÍDICO 
COLECTIVA QUE REALIZÓ EL ESTUDIO 

FECHA DE 
PUBLICACIÓN 

1 CENTRO DE PLANEACIÓN ESTRATÉGICA Y 
PROSPECTIVA POLÍTICA, S.C. 15 de diciembre de 2014 

1 CENTRO DE PLANEACIÓN ESTRATÉGICA Y 
PROSPECTIVA POLÍTICA, S.C. 13 de enero de 2015 

Total: 2  
 
*En ninguna de las encuestas se informa que algún partido político, sus candidatos y los candidatos 
independientes los hayan financiado. 
 



 

 

 
ENCUESTA 1 (15 diciembre de 2014) 

II. PARA CADA ENCUESTA O ESTUDIO, SE INFORMARÁ SOBRE LOS SIGUIENTES RUBROS:  
 

a) Quién patrocinó, solicitó, ordenó y pagó la encuesta o estudio; 

• CENTRO DE PLANEACIÓN ESTRATÉGICA Y PROSPECTIVA POLÍTICA, S.C. 
 
b) Quién realizó la encuesta o estudio; 

• CENTRO DE PLANEACIÓN ESTRATÉGICA Y PROSPECTIVA POLÍTICA, S.C. 
 
c) Quién publicó la encuesta o estudio; 

• AGENCIA MVT, MILENIO, ESTADO DE MÉXICO AL DÍA Y HOY ESTADO DE MÉXICO 
 
d)El medio de publicación; 

• MEDIOS IMPRESOS Y A TRAVÉS DE SUS PÁGINAS WEB 

 
e) Si se trató de una encuesta original o de la reproducción de una encuesta original publicada con 
anterioridad en otro(s) medio(s); 

 
• ORIGINAL 

 
f) Indicación del cumplimiento o no de los criterios emitidos por el Instituto Nacional Electoral; 

• DEL ANÁLISIS DE LA INFORMACIÓN, SE DESPRENDE QUE CUMPLE CON LOS 
REQUISITOS 

  
g) Características generales de la encuesta ; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
h) Los principales resultados; 

 

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Braulio Antonio 
Alvarez Jasso 149 19.0 19.0 19.0

Evelyn Osornio 
Jimenez

240 30.7 30.7 49.7
Jorge Omar 
Velazquez Ruiz 139 17.8 17.8 67.4

Melissa Estefania 
Vargas Camacho 108 13.8 13.8 81.2

NS/NC 147 18.8 18.8 100.0
Total 783 100.0 100.0

20.4 ¿Quien le parece el mas CAPAZ?

Válido

 
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje 
válido

Porcentaje 
acumulado

PRI 328 41.9 41.9 41.9
PT 7 .9 .9 42.8
NA 6 .8 .8 43.6
PAN 121 15.5 15.5 59.0
MORENA 1 .1 .1 59.1
PRD 35 4.5 4.5 63.6
PVEM 3 .4 .4 64.0
Otro 3 .4 .4 64.4
NS/NC 279 35.6 35.6 100.0
Total 783 100.0 100.0

Válido

25. ¿Por cuál partido votó usted para Presidente Municipal en 2012?

 
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje 
válido

Porcentaje 
acumulado

PRI 258 33.0 33.0 33.0
PT 9 1.1 1.1 34.1
NA 16 2.0 2.0 36.1
PAN 157 20.1 20.1 56.2
MC 2 .3 .3 56.4
MORENA 16 2.0 2.0 58.5
PRD 64 8.2 8.2 66.7
PVEM 12 1.5 1.5 68.2
Otro 14 1.8 1.8 70.0
NS/NC 235 30.0 30.0 100.0
Total 783 100.0 100.0

26. ¿Por cuál partido político votaría usted para Presidente Municipal?

Válido

 



 

 

 
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje 
válido

Porcentaje 
acumulado

PRI 251 32.1 32.1 32.1
PT 8 1.0 1.0 33.1
NA 21 2.7 2.7 35.8
PAN 162 20.7 20.7 56.4
MC 1 .1 .1 56.6
MORENA 13 1.7 1.7 58.2
PRD 70 8.9 8.9 67.2
PVEM 13 1.7 1.7 68.8
Otro 16 2.0 2.0 70.9
NS/NC 228 29.1 29.1 100.0
Total 783 100.0 100.0

27. ¿Y para diputado local?

Válido

 
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje 
válido

Porcentaje 
acumulado

PRI 198 25.3 25.3 25.3
PT 32 4.1 4.1 29.4
NA 17 2.2 2.2 31.5
PAN 92 11.7 11.7 43.3
MC 4 .5 .5 43.8
MORENA 67 8.6 8.6 52.4
PRD 241 30.8 30.8 83.1
PVEM 11 1.4 1.4 84.5
Otro 7 .9 .9 85.4
NS/NC 114 14.6 14.6 100.0
Total 783 100.0 100.0

Válido

28. ¿Por cuál partido político nunca votaría?

 
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje 
válido

Porcentaje 
acumulado

Muy probable 171 21.8 21.8 21.8
Algo probable 234 29.9 29.9 51.7
Poco probable 153 19.5 19.5 71.3
Nada probable 196 25.0 25.0 96.3
NS/NC 29 3.7 3.7 100.0
Total 783 100.0 100.0

33.1 Ahora ya es posible el registro de Candidatos Independientes ¿Qué tan probable es que Usted vote por un Candidato 
Independiente para la Presidencia Municipal?

Válido

  
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
i) La documentación que pruebe, en su caso, la pertenencia a asociaciones nacionales o 
internacionales del gremio de la opinión pública de la persona que realizó la encuesta. Además, se 
deberá incluir documentación que muestre la formación académica y experiencia profesional del 
director de la organización que lleve a cabo la encuesta o del responsable de la misma; 

 
ANEXAN: CONSTANCIAS DE ESTUDIOS DE DOCTORADO EN CIENCIAS 
           CÉDULA PROFESIONAL DE LICENCIATURA 
 
*NO MANIFIESTAN PERTENECER A ASOCIACIONES NACIONALES O INTERNACIONALES DEL 
GREMIO DE LA OPINIÓN PÚBLICA. 
 

 



 

 

 
ENCUESTA 2  (13 enero de 2015) 

 
II. PARA CADA ENCUESTA O ESTUDIO, SE INFORMARÁ SOBRE LOS SIGUIENTES RUBROS: 
 

a) Quién patrocinó, solicitó, ordenó y pagó la encuesta o estudio; 

• CENTRO DE PLANEACIÓN ESTRATÉGICA Y PROSPECTIVA POLÍTICA, S.C. 
 
b) Quién realizó la encuesta o estudio; 

• CENTRO DE PLANEACIÓN ESTRATÉGICA Y PROSPECTIVA POLÍTICA, S.C. 
 
c) Quién publicó la encuesta o estudio; 

• PULSO Y  MILENIO 
 
d) El medio de publicación; 

• MEDIOS IMPRESOS Y A TRAVÉS DE SUS PÁGINAS WEB  
e) Si se trató de una encuesta original o de la reproducción de una encuesta original publicada con 
anterioridad en otro(s) medio(s); 

 
• ORIGINAL 

 
f) Indicación del cumplimiento o no de los criterios emitidos por el Instituto Nacional Electoral; 

• DEL ANÁLISIS DE LA INFORMACIÓN, SE DESPRENDE QUE CUMPLE CON LOS 
REQUISITOS 
 

 g) Características generales de la encuesta;  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
h) Los principales resultados; 
 

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Que s iga el 
PRI

156 32.9 32.9 32.9

Que gobierne 
otro partido

286 60.3 60.3 93.2

NS/NC 32 6.8 6.8 100.0

Total 474 100.0 100.0

34. ¿Usted que cree que es mejor para Toluca que siga gobernando el PRI o que 
gobierne otro partido?

Valid

 



 

 

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

PAN 123 25.9 25.9 25.9

PRD 33 7.0 7.0 32.9
PRI 142 30.0 30.0 62.9

PVEM 32 6.8 6.8 69.6

PNAL 16 3.4 3.4 73.0

PT 15 3.2 3.2 76.2
MC 5 1.1 1.1 77.2

MORENA 12 2.5 2.5 79.7

PAN-PRD 8 1.7 1.7 81.4
NS/NC 84 17.7 17.7 99.2

PRI-PVEM-
PANAL

4 .8 .8 100.0

Total 474 100.0 100.0

27. En caso de que se presentaran las coaliciones PAN/PRD y PRI/PVEM/PANAL en 
las elecciones para presidente municipal ¿por cuál de éstas opciones votaría?

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Muy probable 120 25.3 25.3 25.3

Algo 
probable

118 24.9 24.9 50.2

Poco 
probable

116 24.5 24.5 74.7

Nada 
probable

111 23.4 23.4 98.1

NS/NC 9 1.9 1.9 100.0

Total 474 100.0 100.0

34.1 Ahora ya es posible el registro de Candidatos Independientes ¿Qué tan 
probable es que Usted vote por un Candidato Independiente para la Presidencia 

Municipal?

Valid

 



 

 

 
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 
Percent

PAN 48 10.1 10.1 10.1

PRI 138 29.1 29.1 39.2

PRD 121 25.5 25.5 64.8

PT 33 7.0 7.0 71.7
PVEM 7 1.5 1.5 73.2

MC 8 1.7 1.7 74.9

PANAL 7 1.5 1.5 76.4

MORENA 56 11.8 11.8 88.2

OTRO 3 .6 .6 88.8
NS/NC 53 11.2 11.2 100.0

Total 474 100.0 100.0

28. ¿Por cuál partido político nunca votaría?

Valid

 
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 
Percent

FERNANDO 
ZAMORA 
MORALES

169 35.7 35.7 35.7

JUAN 
RODOLFO 
SANCHEZ 
GOMEZ

126 26.6 26.6 62.2

ANA YURIXI 
LEYVA 
PIÑON

120 25.3 25.3 87.6

NINGUNIO/N
S/NC

59 12.4 12.4 100.0

Total 474 100.0 100.0

29. (Escenario A) ¿Si se le presentaran estas opciones a quién escogería como 
PRESIDENTE MUNICIPAL de Toluca?

Valid

 
 
i) La documentación que pruebe, en su caso, la pertenencia a asociaciones nacionales o 
internacionales del gremio de la opinión pública de la persona que realizó la encuesta. Además, se 
deberá incluir documentación que muestre la formación académica y experiencia profesional del 
director de la organización que lleve a cabo la encuesta o del responsable de la misma; 
 
 ANEXAN: CONSTANCIAS DE ESTUDIOS DE DOCTORADO EN CIENCIAS 
        CÉDULA PROFESIONAL DE LICENCIATURA 
 
*NO MANIFIESTAN PERTENECER A ASOCIACIONES NACIONALES O 
INTERNACIONALES DEL GREMIO DE LA OPINIÓN PÚBLICA. 
 (Lineamiento 1, inciso d). 

 



 

 

 
 
 
III. LISTADO Y CANTIDAD DE ENCUESTAS PUBLICADAS NO ENTREGADAS: 
 

NO. DE ESTUDIOS DE 
OPINIÓN 

NOMBRE DE LA PERSONA JURÍDICO 
COLECTIVA QUE REALIZÓ EL 

ESTUDIO 
FECHA DE 

PUBLICACIÓN 

0 -- -- 
 







CRITERIOS GENERALES DE CARÁCTER CIENTÍFICO SOBRE ENCUESTAS REALIZADAS POR EL 
CENTRO DE PLANEACIÓN ESTRATÉGICA Y PROSPECTIVA POLÍTICA S.C. 

Distrito II Toluca 

a. Objetivos del estudio: Determinar la opinión de los ciudadanos en materia de bienes y 

servicios públicos, así como la opinión que tienen sobre figuras públicas. De igual manera 

se busca ubicar el perfil del electorado con respecto a las distintas opciones políticas que 

existen en el distrito 2 local, municipio de Toluca, estado de México y el país.  

b. Marco muestral: Número de personas registradas en la lista nominal, cuya versión más 

reciente es la de la elección federal 2012 

c. Diseño muestral: 

 

La población objetivo es la que habita en el distrito 2  local del municipio de Toluca, mayor de 18 

años y con credencial para votar con fotografía. 

Procedimiento de selección de unidades: La unidad primaria de muestreo es la sección electoral. 

El total de secciones electorales constituye en nuestro universo de unidades. Las secciones se 

seleccionan a través del cálculo de una muestra autoponderada. Una vez seleccionadas las 

unidades se ubica una manzana por criterio selección simple y se determina a través de un panel 

de números aleatorios la unidad habitacional donde se selecciona a la persona a entrevistar. En 

otras palabras, cada sección se seleccionó una muestra de zonas sistemática con inicio aleatorio 

de manzanas. Posteriormente se realizó un muestreo sistemático de viviendas en cada manzana 

seleccionada y se aplicaron cuotas de sexo y edad para la selección de personas al interior de cada 

vivienda. 

Procedimiento de estimación de la muestra estandar 

 

N: es el tamaño de la población o universo (número total de posibles encuestados). 

k: es una constante que depende del nivel de confianza que asignemos. El nivel de 
confianza indica la probabilidad de que los resultados de nuestra investigación sean 
ciertos 

 

. 

d. Procedimiento de estimación: 



Población sujeta a estudio 

Ciudadanos mexicanos residentes en el territorio 

del distrito 2 local del municipio de Toluca que 

cuentan con credencial de elector 

Fecha de levantamiento 07/12/2014 

Tamaño de la muestra 
783 ciudadanos en el distrito 2 local del municipio 

de Toluca. 

Marco muestral 

Del listado de secciones electorales en el distrito 2 

y de sus resultados oficiales de la elección de 

diputados locales 2012, se seleccionan de forma 

aleatoria con probabilidad proporcional a su 

tamaño, definido por el número de electores, 38 

secciones electorales. 

Técnica de recolección de datos 

Hogares seleccionados mediante una entrevista 

directa utilizando un cuestionario estructurado que 

es aplicado por personal calificado para esta tarea 

Margen de error teórico Con un 95% de confianza +/- 4.5 % de error 

 

 

Proporcionalidad: Cada sección electoral tiene una probabilidad de selección proporcional 
a su tamaño dentro de cada estrato. 
La muestra se seleccionó a partir de tres etapas. 

Calidad de la estimación: 

Confianza y error máximo implícito en la muestra seleccionada para cada distribución de 

preferencias o tendencias: El nivel de confianza es de 95% y el error máximo para la 

variable principal (intención del voto) no excede el 4%. 

Frecuencia y tratamiento de la no-respuesta, señalando los porcentajes de indecisos, los 

que responden “no sé” y los que manifiestan que no piensan votar. La no respuesta 

(indecisos, los que responden “no sé” y los que manifiestan que no piensan votar) es 

directa no tiene ningún procedimiento de reasignación. 

Tasa de rechazo general a la entrevista, reportando por un lado el número de negativas 

a responder o abandono del informante sobre el total de intentos o personas 

contactadas, y por otro lado, el número de contactos no exitosos sobre el total de 

intentos del estudio. La tasa general de rechazo fue de 32%, 3 de cada 10 personas se 

negaron a la entrevista. 

 

e. Método y fecha de recolección: “Cara a cara” en vivienda particular. 

 7 de diciembre de 2014. 

f. Cuestionario: anexo 1 



Forma de procesamiento, estimadores e intervalos de confianza: 
a) Procesamiento 
Proceso de Captura y Sistematización de la Información 
  
Se utilizó un esquema para el proceso de sistematización, validación y captura de la información 
que permitió contar con bases de datos limpias y de calidad. Esta etapa se apoya en una interfaz 
de entrada de datos configurables, que garantice que puedan introducirse la totalidad de los 
datos levantados rápidamente, con precisión y con validaciones en línea. 

Se verifica la congruencia de los datos capturados y en caso de que faltara algún dato o este 
fuera confuso. 

El diseño del programa de captura, deberá ser tal que para cada una de las variables sólo sea 
posible capturar códigos de codificación que se encuentren dentro del rango, de acuerdo al 
instrumento de campo o cuestionario. 

El proceso de captura es inteligente y consiste en una programación adecuada según la 
estructura y el flujo del cuestionario. 

Una vez validada la información en campo y en gabinete, se captura y procesa por un grupo de 
capturistas capacitados. La información de los cuestionarios capturados se almacena en una base 
de datos homogénea que contiene las variables previamente codificadas, cada pregunta  tiene un 
número predefinido  de  respuestas, mismo  que  normalmente corresponde a  los  parámetros a 
estimar. Una vez efectuada la captura, se procede a validar la base de datos para controlar la 
calidad del vaciado de los cuestionarios a las terminales de cómputo, condición indispensable 
para iniciar el análisis estadístico de los resultados. 

La captura se realiza a través de un sistema de captura compuesto por dos modelos: modelo en 
pantalla, que es la distribución de las preguntas y campos definidos para las respuestas; y modelo 
de la base de datos, en la que se almacenará la información, cuya estructura será diseñada para 
contener las opciones predeterminadas en los cuestionarios para evitar posibles errores 
involuntarios. Este sistema permite la validación automática en línea de tipos datos de entrada y 
sus rangos, así como la identificación de los cuestionarios por medio de folios únicos. 

Lenguaje del sistema de captura 
  
El sistema cuenta con un proceso de sistematización, validación y captura desarrollado en el 
lenguaje de programación Visual Basic Studio Versión 6 (dentro de esta versión se encuentra el 
Visual FoxPro como parte de un conjunto de programas). 

Visual Basic permite crear de manera productiva aplicaciones seguras y orientadas hacia objetos, 
además de eficaces soluciones en el manejo de bases de datos. Visual Basic contiene 
herramientas de productividad profesional y documentación que permite administrar e 
implementar soluciones rápidamente.  

b). Estimadores 
Proceso 

c). Intervalos de confianza 
Cada variable tiene un intervalo de confianza 

 

g. Denominación del software utilizado para el procesamiento: Excel 



h. Base de datos: anexo 2 

i. Principales resultados: anexo 2 

j. Autoría y financiamiento: 

La persona física o moral que ordenó, realizó, publicó y/o difundió los estudios,  

La autoría y financiamiento de la encuesta es del Centro de Planeación Estratégica y Prospectiva 

Política, S.C. 

Denominación social: Centro de Planeación Estratégica y Prospectiva Política, Sociedad Civil. 

Logotipo:  

 

Domicilio: Av. Independencia Ote 1316-1, Colonia Reforma y Ferrocarriles Nacionales, C.P. 50090, 

Toluca, Estado de México. 

Teléfono:  (722) 624 4840 y (722) 1980 430 

Correos electrónicos: ceplan2014@gmail.com 

k. Recursos económicos/financieros aplicados:  

Fases Costo 

Actos preparativos de la 
encuesta 

$26,950.00 

Levantamiento de la 
información 

$80,500.00 

Captura de información y 
base de datos 

$10,850.00 

Total $118,300.00 

 

l. Experiencia profesional y formación académica: 

Formación académica del Director Ejecutivo de CEPLAN 

1. Candidato a Doctorado en Ciencias Sociales por la Universidad de la Habana, estudios 
lectivos concluidos (2005-2008).  

2. Maestro en Derecho Electoral por la Universidad de Xalapa, Veracruz, México.  
Septiembre 1997 

3. Licenciatura en Derecho, Universidad Autónoma del Estado de México. 
1980-1985. 



Encuesta Distrital TOLUCA DISTRITO II – Diciembre 2014 

 

 
Nombre y firma del encuestador: _____________________ 
_____________________________________________________ 
Sección: ________________________________________ 
Dirección_______________________________________________
____________________________________________________ 
Referencia_____________________________________________
_____________________________________________________ 

 
PERFIL DEL ENCUESTADO 

1. Género  

1 Hombre 2 Mujer 

 
2. Cuántos años cumplidos tiene? 
________________________ 
 

3. Escolaridad. 
 

1 Primaria Incomp. 6 Bachillerato 
Comp. 

2 Primaria Comp. 7 Profesional Inc. 

3 Secundaria Inc. 8 Profesional 
Comp. 

4 Sec. Completa 9 Posgrado 

5 Bachillerato Inc. 10 Sin estudios 

99 NS/NC 

 
                                          

4. ¿Cuál es su ocupación principal? 

1 Obrero 5 Ama de 
Casa 

8 Profesionista 

2 Empleado 6 Servidor 
público 

9 Campesino 

3 Negocio 
Propio 

7 Desemple
ado 

10 Estudiante 

4 Otro  99 NC/NS 

 
5. ¿Cuál es el ingreso mensual de su hogar, contando 

todos los  sueldos, salarios, pensiones y demás 
ingresos? 

1 Menos de $1,300 

2 De $1,300 a $2,600 

3 De $2,600 a $5,200 

4 De $5,200 a $7,900 

5 De $7,900 a $10,500 

6 Más de $10,500 

99 NS/NC 

 
PANORAMA GENERAL 

 
6. ¿Cuál es el principal problema de Toluca?  

1 Alumbrado 4 Pavimentación 7 Agua 

2 Transporte 5 Inseguridad 8 Desempleo 

3 Alza de 
precios 

6 Pobreza 9 Otro 
___________ 

(99 = NS/NC) 

 
7. ¿Cuál es el principal problema que afecta a Ud. y a 
su familia?  

1 Alumbrado 4 Pavimentación 7 Agua 

2 Transporte 5 Inseguridad 8 Desempleo 

3 Alza de 
precios 

6 Pobreza 9 Otro 
___________ 

(99= NS/NC) 
 
8. ¿Actualmente Usted o su familia recibe apoyo de 
algún programa de Gobierno?  

1 SÍ 2 NO 99 NS/NC 

(En caso de NO pasar a pregunta 10) 
 
 
 

9. ¿De qué nivel de gobierno es este programa?  

1 Gob. Municipal 

2 Gob. Estatal 

3 Gob. Federal 

4 Otro ___________ 
(99 = NS/NC) 

 

EVALUACIÓN AUTORIDADES 

10. ¿Usted aprueba o desaprueba la forma de gobernar 
del…? 
 

  Aprueba Desaprueba NS/NC 

10.1 Presidente 1 2 99 

10.2 Gobernador 1 2 99 

10.3 Presidente 
Municipal 

1 2 99 

 
11. En una escala del 1 al 10, donde 1 significa muy malo 
y 10 muy bueno ¿Qué calificación le daría al desempeño 
del…? 

11.1 Presidente 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

11.2 Gobernado
r 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

11.3 Presidente 
Municipal 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

(99 = NS/NC) 

 
12. ¿Cree Usted que su situación económica para 2015 
será, muy buena, buena, mala o muy mala? 

1 Muy Buena 2 Buena 

3 Mala 4 Muy Mala 

99 NS/NC  
 
              

13. ¿Usted cree que el Gobierno de Enrique Peña Nieto 
es? 

1 Mejor de lo que 
esperaba 

3 Como lo esperaba 

2 Peor de lo que 
esperaba 

99 NS/NC 

                                                       
 

14. ¿Conoce el nombre del actual presidente municipal? 

1 SÍ 2 NO 99 NS/NC 

(En caso de NO pasar a pregunta 15) 
14.1 ¿Cómo se llama el Presidente Municipal? 
______________________________________________________  
(99 = NS/NC) 
 

15. ¿A qué partido pertenece el Pte. Mpal? 

1 PRI 4 PAN 7 PRD 

2 PT 5 MC 8 PVEM 

3 NUEVA 
ALIANZA 

6 MORENA 9 Otro 
___________ 

99 NS/NC  

 
16. ¿Usted cree que el Gobierno Municipal de Toluca es 
mejor de lo que esperaba, es como lo esperaba, o es 
peor de lo que esperaba?                           

1 Mejor de lo que 
esperaba 

3 Como lo esperaba 

2 Peor de lo que 
esperaba 

99 NS/NC 

 
17. ¿Usted cree que el actual gobierno municipal es 
mejor, igual  o peor que el anterior?   

1 Mejor que el 
anterior 

3 Igual que el anterior 

2 Peor que el anterior 99 NS/NC 

 
EVALUACIÓN FIGURAS POLÍTICAS PM 

 
18. Ahora, le voy a leer una lista de personas, por favor 
dígame ¿Qué opinión tiene de… favorable o 
desfavorable? 

  
Favo-
rable 

Desfa-
vorabl

e 

NS/ 
NC 

18.1 Juan Rodolfo Sánchez 
Gómez 

1 2 
99 

18.2 Ana Yurixi Leyva Piñón 
 

1 2 99 

Supervisor:___________________________________ 

Dic____2014 

1. Ok  2. Incierta   3. Mal hecha  4. Fraude  0. No 

verificada   [      ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[         ] 

[     ] 
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[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 
[     ] 
[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

 
 

Favo-
rable 

Desfa-
vorabl

e 

NS/ 
NC 

18.3 Fernando Zamora 
Morales 

1 2 99 

18.4 Enrique Mendoza 
Velázquez 

1 2 99 

18.5 Ernesto Monroy 
Yurrieta 

1 2 99 

18.6 Guillermo Legorreta 
Martínez 

1 2 99 

 
EVALUACIÓN FIGURAS POLÍTICAS DL 

 
19. Y de la siguiente lista de personas ¿Qué opinión 
tiene de… favorable o desfavorable? 
 

  Favo-
rable 

Desfa-
vorab. 

NS/ 
NC 

19.1 Braulio Antonio 
Álvarez Jasso 

1 2 99 

19.2 Evelyn Osornio 
Jiménez 

1 2 99 

19.3 Jorge Omar Velázquez 
Ruíz 

1 2 99 

19.4 Melissa Estefanía 
Vargas Camacho 

1 2 99 

19.5 Gerardo Pliego 
Santana 

1 2 99 

19.6 Gerardo Lamas Pombo 
 

1 2 99 

19.7 María del Rocío 
Pedraza Ballesteros 

1 2 99 

19.8 Mario Alberto Medina 
Peralta 

1 2 99 

19.9 Juan Carlos Iglesias 
Valdés 

1 2 99 

19.1
0 

Cristina Sierra Castillo 
1 2 99 

 
20. Le voy a entregar una tarjeta con las fotografías de 
algunas personas, independientemente de que las 
conozca o no, ¿Quién le parece el más…?  (MOSTRAR 

TARJETA 1)  

20.1 Honesto 1 2 3 4 99 

20.2 Responsable 1 2 3 4 99 

20.3 Trabajador 1 2 3 4 99 

20.4 Sencillo 1 2 3 4 99 

20.5 Capaz 1 2 3 4 99 

 (99 = Ninguno / Ns / Nc) 

 
21. (MOSTRAR TARJETA 1)  De éstas personas, ¿A quién 
escogería como Diputado Local de su Distrito?    

1 2 3 4 99 
(99 = Ninguno / Ns / Nc) 

 
22. (MOSTRAR TARJETA 1)  En caso de que la persona que 
eligió no fuera candidato ¿A quién escogería como 
segunda opción?    

1 2 3 4 99 
(99 = Ninguno / Ns / Nc) 

 
23. (MOSTRAR TARJETA 2) Si usted pudiera elegir al 
candidato del PAN ¿a quién escogería? 

1 2 3 99 
(99 = Ninguno / Ns / Nc) 

 
24. (MOSTRAR TARJETA 3) Si usted pudiera elegir al 
candidato del PRD ¿a quién escogería? 

1 2 3 99 
(99 = Ninguno / Ns / Nc) 

 
INTENCIÓN DE VOTO 

 
25. Me podría decir ¿por cuál Partido votó usted para 
Presidente Municipal en 2012? 
  

1 PRI 4 PAN 7 PRD 

2 PT 5 MC 8 PVEM 

3 NUEVA 
ALIANZA 

6 MORENA 9 Otro 
___________ 

99 NS/NC/No votó 

 
26. ¿Por cuál Partido Político votaría usted para 

Presidente Municipal?                                                    

1 PRI 4 PAN 7 PRD 

2 PT 5 MC 8 PVEM 

3 NUEVA 
ALIANZA 

6 MORENA 9 Otro 
___________ 

99 NS/NC 

 
27. ¿Y para Diputado Local? 

1 PRI 4 PAN 7 PRD 

2 PT 5 MC 8 PVEM 

3 NUEVA 
ALIANZA 

6 MORENA 9 Otro 
___________ 

99 NS/NC 

 
28. ¿Por cuál Partido Político nunca votaría? 

1 PRI 4 PAN 7 PRD 

2 PT 5 MC 8 PVEM 

3 NUEVA 
ALIANZA 

6 MORENA 9 Otro 
___________ 

99 NS/NC 

 
29. (Escenario A) ¿Si se le presentaran estas opciones a 
quién escogería como Diputado Local de su Distrito en 
de Toluca? (Mostrar Tarjeta 4) 

1 2 3 99 
(99 = Ninguno / Ns / Nc) 
 
30. (Escenario B) Y ¿Si se le presentaran éstas opciones a 
quién escogería? (Mostrar Tarjeta 5) 

1 2 3 99 
(99 = Ninguno / Ns / Nc) 
 

31.  (Escenario C) Y ¿Si se le presentaran éstas opciones 
a quién escogería?  (Mostrar Tarjeta 6) 

1 2 3 99 
(99 = Ninguno / Ns / Nc) 
 

32.  (Escenario D) Y ¿Si se le presentaran estas opciones 
a quién escogería? (Mostrar Tarjeta 7) 

1 2 3 99 
(99 = Ninguno / Ns / Nc) 

 
33. ¿Usted qué cree que es mejor para TOLUCA que siga 
gobernando el PRI o que gobierne otro partido?                

1 Que siga 
el PRI 

2 Que Gobierne 
otro Partido 

99 NS/ NC 

 
31.1 Ahora ya es posible el registro de Candidatos 

Independientes, ¿Qué tan probable es que Usted vote 

por un Candidato Independiente para la Presidencia 

Municipal? 

 
 
 
 
 
 

COMUNICACIÓN E IDENTIDAD 

 
34. En una escala del 1 al 10 dónde 1 es nada 
identificado y 10 muy identificado, dígame, ¿qué tan 
identificado se siente usted con la palabra 
MEXIQUENSE?  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 
(99 = NS/NC) 
 
35. ¿A través de qué medio de comunicación se informa 
de las noticias? 

1 TV 3 Radio 5 Prensa 

2 Boca en 
boca 

4 Internet 6 Otro_________ 

99 NS/NC  

 
Muchas gracias por su respuesta.      
 

Manifiesto bajo protesta de decir verdad que el cuestionario se aplicó de acuerdo a las 
instrucciones de CENTRO DE PLANEACIÓN ESTRATÉGICA Y PROSPECTIVA POLÍTIA, 
S.C. y que la información registrada no está falseada. Lo anterior para todos los efectos 
legales a que haya lugar. 

1 Muy Probable 

2 Algo Probable 

3 Poco Probable 

4 Nada Probable 

99 Ns/Nc 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 

[     ] 



Ninguna 1. Género
Válido 783 783
Perdidos 0 0

Tabla de frecuencia

Frecuencia Porcentaje
5171 16 2.0
5173 17 2.2
5182 5 .6
5185 24 3.1
5186 20 2.6
5190 23 2.9
5193 15 1.9
5195 2 .3
5198 18 2.3
5274 23 2.9
5275 18 2.3
5277 22 2.8
5295 45 5.7
5296 18 2.3
5298 20 2.6
5299 5 .6
5301 15 1.9
5304 28 3.6
5357 20 2.6

N

Ninguna

Válido



5358 15 1.9
5359 23 2.9
5361 20 2.6
5365 12 1.5
5369 21 2.7
5370 22 2.8
5383 18 2.3
5385 12 1.5
5388 31 4.0
5389 33 4.2
5390 36 4.6
5392 40 5.1
5393 1 .1
5402 19 2.4
5403 24 3.1
5409 18 2.3
5411 1 .1
5416 39 5.0
5418 28 3.6
5441 16 2.0
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
Hombre 387 49.4
Mujer 396 50.6
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
18 a 19 años 30 3.8
20 a 29 años 176 22.5
30 a 39 años 196 25.0
40 a 49 años 161 20.6
50 a 59 años 108 13.8
60 a 69 años 75 9.6
70 años en adelante 36 4.6
NS/NC 1 .1
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
Primaria incom. 74 9.5Válido

Válido

2. ¿Cuántos años cumplidos tiene?

Válido

3. Escolaridad

1. Género



Primaria completa 138 17.6
Secundaria incom. 31 4.0
Secundaria 
completa

202 25.8
Bachillerato incom. 35 4.5
Bachillerato 
completo

143 18.3
Profesional incomp. 46 5.9
Profesional 
completa

78 10.0
Posgrado 5 .6
Sin estudios 28 3.6
NS/NC 3 .4
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
Obrero 96 12.3
Empleado 162 20.7
Negocio propio 118 15.1
otro 37 4.7
Ama de casa 237 30.3
Servidor público 28 3.6
Desempleado 27 3.4
Profesionista 26 3.3
Campesino 11 1.4
Estudiante 35 4.5
NS/NC 6 .8
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
Menor de 1300 129 16.5
De 1300 a 2600 152 19.4
De 2600 a 5200 216 27.6
De 5200 a 7900 109 13.9
De 7900 a 10500 51 6.5
Más de 10500 38 4.9
NS/NC 88 11.2
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
Alumbrado 32 4.1
Transporte 47 6.0
Alza de precios 67 8.6

Válido

5. ¿Cuál es el ingreso mensual en su hogar contando todos los sueldos, salarios, pensiones y demás ingresos?

Válido

6. ¿Cuál es el principal problema de Toluca?

4. ¿Cuál es su ocupación principal?

Válido



Pavimentación 68 8.7
Inseguridad 395 50.4
Pobreza 42 5.4
Agua 9 1.1
Desempleo 82 10.5
Otro 39 5.0
NS/NC 2 .3
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
Alumbrado 35 4.5
Transporte 52 6.6
Alza de precios 132 16.9
Pavimentación 58 7.4
Inseguridad 312 39.8
Pobreza 44 5.6
Agua 24 3.1
Desempleo 100 12.8
Otro 21 2.7
NS/NC 5 .6
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
Si 160 20.4
No 614 78.4
NS/NC 9 1.1
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
Gobierno municipal 15 1.9
Gobierno Estatal 27 3.4
Gobierno Federal 108 13.8
Otro 1 .1
NS/NC 632 80.7
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje

10.1 ¿Usted aprueba o desaprueba la forma de gobernar del Presidente ENRIQUE PEÑA NIETO?

Válido

9. ¿De qué nivel de gobierno es este programa?

Válido

7. ¿Cuál es el principal problema que afecta a Ud. y a su familia?

Válido

8. ¿Actualmente Ud. o su familia recibe apoyo de algún programa de gobierno?



Aprueba 277 35.4
Desaprueba 459 58.6
NS/NC 47 6.0
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
Aprueba 341 43.6
Desaprueba 405 51.7
NS/NC 37 4.7
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
Aprueba 282 36.0
Desaprueba 421 53.8
NS/NC 80 10.2
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
1 95 12.1
2 27 3.4
3 41 5.2
4 47 6.0
5 151 19.3
6 79 10.1
7 101 12.9
8 130 16.6
9 53 6.8
10 52 6.6
NS/NC 7 .9
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
1 72 9.2

Válido

11.2 En una escala del 1 al 10, donde 1 significa muy malo y 10 muy bueno ¿Qué calificación le daría al desempeño del Gobernador 
ERUVIEL AVILA VILLEGAS?

Válido

Válido

10.3 ¿Usted aprueba o desaprueba la forma de gobernar del Presidente municipal MARTHA HILDA GONZÁLEZ CALDERON?

Válido

11.1 En una escala del 1 al 10, donde 1 significa muy malo y 10 muy bueno ¿Qué calificación le daría al desempeño del Presidente 
ENRIQUE PEÑA NIETO?

Válido

10.2 ¿Usted aprueba o desaprueba la forma de gobernar del Gobernador ERUVIEL AVILA VILLEGAS?



2 29 3.7
3 32 4.1
4 46 5.9
5 142 18.1
6 94 12.0
7 110 14.0
8 155 19.8
9 53 6.8
10 43 5.5
NS/NC 7 .9
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
1 118 15.1
2 43 5.5
3 42 5.4
4 45 5.7
5 140 17.9
6 75 9.6
7 107 13.7
8 107 13.7
9 40 5.1
10 29 3.7
NS/NC 37 4.7
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
Muy buena 19 2.4
Buena 286 36.5
Mala 316 40.4
Muy mala 130 16.6
NS/NC 32 4.1
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
Mejor de lo que 
esperaba

67 8.6
Peor de lo que 
esperaba

423 54.0
Como lo esperaba 269 34.4

Válido

13. ¿Usted cree que el Gobierno de Enrique Peña Nieto es?

Válido

11.3 En una escala del 1 al 10, donde 1 significa muy malo y 10 muy bueno ¿Qué calificación le daría al desempeño del Presidente 
Municipal MARTHA HILDA GONZALEZ CALDERON?

Válido

12. ¿Cree Usted que su situación económica para 2015 será muy buena, buena, mala o muy mala?



NS/NC 24 3.1
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
SI 304 38.8
No 438 55.9
NS/NC 41 5.2
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
MARTHA HILDA 
GONZALEZ 
CALDERON

278 35.5

NS/NC 505 64.5
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
PRI 491 62.7
PT 6 .8
NA 4 .5
PAN 8 1.0
PVEM 2 .3
NS/NC 272 34.7
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
Mejor de lo que 
esperaba

77 9.8
Peor de lo que lo 
esperaba 300 38.3

Como lo esperaba 359 45.8
NS/NC 47 6.0
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
Mejor que el 
anterior

134 17.1
Peor que el anterior 202 25.8
Igual que el anterior 403 51.5

Válido

17. ¿Usted cree que el actual gobierno municipal es mejor, igual o peor que el anterior?

Válido

15. ¿A qué partido pertenece el Presidente Municipal?

Válido

16. ¿Usted cree que el Gobierno Municipal de Toluca es mejor de lo que esperaba, es como lo esperaba, o es peor de lo que esperaba?

Válido

14.1 ¿Cómo se llama el presidente municipal?

Válido

14 ¿Conoce el nombre del actual presidente municipal?



NS/NC 44 5.6
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
Favorable 145 18.5
Desfavorable 190 24.3
NS/NC 448 57.2
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
Favorable 36 4.6
Desfavorable 86 11.0
NS/NC 661 84.4
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
Favorable 352 45.0
Desfavorable 190 24.3
NS/NC 241 30.8
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
Favorable 70 8.9
Desfavorable 104 13.3
NS/NC 609 77.8
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
Favorable 133 17.0
Desfavorable 121 15.5
NS/NC 529 67.6
Total 783 100.0

Válido

18.5 (Evaluación de figuras políticas para presidente municipal) ¿Qué opinión tiene de ERNESTO MONROY YURRIETA favorable o 
desfavorable?

Válido

18.3 (Evaluación de figuras políticas para presidente municipal) ¿Qué opinión tiene de FERNANDO ZAMORA MORALES favorable o 
desfavorable?

Válido

18.4 (Evaluación de figuras políticas para presidente municipal) ¿Qué opinión tiene de ENRIQUE MENDOZA VELAZQUEZ favorable o 
desfavorable?

Válido

18.2 (Evaluación de figuras políticas para presidente municipal) ¿Qué opinión tiene de ANA YURIXI LEYVA PIÑON favorable o 
desfavorable?

Válido

18.1 (Evaluación de figuras políticas para presidente municipal) ¿Qué opinión tiene de JUAN RODOLFO SANCHEZ GOMEZ favorable o 
desfavorable?



Frecuencia Porcentaje
Favorable 82 10.5
Desfavorable 98 12.5
NS/NC 603 77.0
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje

Favorable 53 6.8
Desfavorable 90 11.5
NS/NC 640 81.7
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje

Favorable 40 5.1
Desfavorable 74 9.5
NS/NC 669 85.4
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
Favorable 34 4.3
Desfavorable 84 10.7
NS/NC 665 84.9
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
Favorable 36 4.6
Desfavorable 81 10.3
NS/NC 666 85.1
Total 783 100.0

Válido

19.4 (Evaluación de figuras políticas para diputado local) ¿Qué opinión tiene de MELISSA ESTEFANIA VARGAS CAMACHO favorable o 
desfavorable?

Válido

19.2 (Evaluación de figuras políticas para diputado local) ¿Qué opinión tiene de EVELYN OSORNIO JIMENEZ favorable o desfavorable?

Válido

19.3 (Evaluación de figuras políticas para diputado local) ¿Qué opinión tiene de JORGE OMAR VELAZQUEZ RUIZ favorable o 
desfavorable?

Válido

19.1 (Evaluación de figuras políticas para diputado local) ¿Qué opinión tiene de BRAULIO ANTONIO ALVAREZ JASSO favorable o 
desfavorable?

Válido

18.6 (Evaluación de figuras políticas para presidente municipal) ¿Qué opinión tiene de GUILLERMO LEGORRETA MARTINEZ favorable o 
desfavorable?



Frecuencia Porcentaje
Favorable 90 11.5
Desfavorable 90 11.5
NS/NC 603 77.0
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
Favorable 37 4.7
Desfavorable 89 11.4
NS/NC 657 83.9
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
Favorable 40 5.1
Desfavorable 75 9.6
NS/NC 668 85.3
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
Favorable 34 4.3
Desfavorable 77 9.8
NS/NC 672 85.8
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
Favorable 24 3.1
Desfavorable 72 9.2
NS/NC 687 87.7
Total 783 100.0

Válido

19.9 (Evaluación de figuras políticas para diputado local) ¿Qué opinión tiene de JUAN CARLOS IGLESIAS VALDES favorable o 
desfavorable?

Válido

19.10 (Evaluación de figuras políticas para diputado local) ¿Qué opinión tiene de CRISTINA SIERRA CASTILLO favorable o 
desfavorable?

19.7 (Evaluación de figuras políticas para diputado local) ¿Qué opinión tiene de MARIA DEL ROCIO PEDRAZA BALLESTEROS favorable 
o desfavorable?

Válido

19.8 (Evaluación de figuras políticas para diputado local) ¿Qué opinión tiene de MARIO ALBERTO MEDINA PERALTA favorable o 
desfavorable?

Válido

19.6 (Evaluación de figuras políticas para diputado local) ¿Qué opinión tiene de GERARDO LAMAS POMBO favorable o desfavorable?

Válido

19.5 (Evaluación de figuras políticas para diputado local) ¿Qué opinión tiene de GERARDO PLIEGO SANTANA favorable o desfavorable?



Frecuencia Porcentaje
Favorable 22 2.8
Desfavorable 66 8.4
NS/NC 695 88.8
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje

Braulio Antonio 
Alvarez Jasso 94 12.0

Evelyn Osornio 
Jimenez

324 41.4
Jorge Omar 
Velazquez Ruiz 97 12.4

Melissa Estefania 
Vargas Camacho 92 11.7

NS/NC 176 22.5
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
Braulio Antonio 
Alvarez Jasso 153 19.5

Evelyn Osornio 
Jimenez

240 30.7
Jorge Omar 
Velazquez Ruiz 139 17.8

Melissa Estefania 
Vargas Camacho 118 15.1

NS/NC 133 17.0
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
Braulio Antonio 
Alvarez Jasso 148 18.9

Evelyn Osornio 
Jimenez

237 30.3
Jorge Omar 
Velazquez Ruiz 130 16.6

Melissa Estefania 
Vargas Camacho 122 15.6

NS/NC 146 18.6
Total 783 100.0

Válido

20.1 ¿Quien le parece el mas RESPONSABLE?

Válido

20.2 ¿Quien le parece el mas TRABAJADOR?

Válido

20. ¿Quien le parece el mas HONESTO?

Válido



Frecuencia Porcentaje

Braulio Antonio 
Alvarez Jasso 139 17.8

Evelyn Osornio 
Jimenez

232 29.6
Jorge Omar 
Velazquez Ruiz 97 12.4

Melissa Estefania 
Vargas Camacho 164 20.9

NS/NC 151 19.3
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje

Braulio Antonio 
Alvarez Jasso 149 19.0

Evelyn Osornio 
Jimenez

240 30.7
Jorge Omar 
Velazquez Ruiz 139 17.8

Melissa Estefania 
Vargas Camacho 108 13.8

NS/NC 147 18.8
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
Braulio Antonio 
Alvarez Jasso 133 17.0

Evelyn Osornio 
Jimenez

293 37.4
Jorge Omar 
Velazquez Ruiz 110 14.0

Melissa Estefania 
Vargas Camacho 106 13.5

NS/NC 141 18.0
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
Braulio Antonio 
Alvarez Jasso 108 13.8

Evelyn Osornio 
Jimenez

188 24.0
Jorge Omar 
Velazquez Ruiz 163 20.8

22. ¿A quién escogería como segunda opción?

Válido

Válido

21. De estas personas ¿A quién escogería como DIPUTADO LOCAL de su Distrito?

Válido

20.3 ¿Quien le parece el mas SENCILLO?

Válido

20.4 ¿Quien le parece el mas CAPAZ?



Melissa Estefania 
Vargas Camacho 154 19.7

NS/NC 170 21.7
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
Gerardo Pliego 
Santana

125 16.0
Gerardo Lamas 
Pombo

196 25.0
María del Rocio 
Pedraza Ballesteros 289 36.9

NS/NC 173 22.1
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
Mario Alberto 
Medina Peralta 229 29.2

Juan Carlos Iglesias 
Valdes 114 14.6

Cristina Sierra 
Castillo

209 26.7
NS/NC 231 29.5
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
PRI 328 41.9
PT 7 .9
NA 6 .8
PAN 121 15.5
MORENA 1 .1
PRD 35 4.5
PVEM 3 .4
Otro 3 .4
NS/NC 279 35.6
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
PRI 258 33.0
PT 9 1.1
NA 16 2.0
PAN 157 20.1

Válido

26. ¿Por cuál partido político votaría usted para Presidente Municipal?

Válido

Válido

24. Si usted pudiera elegir al candidato del PRD ¿a quién escogería?

Válido

25. ¿Por cuál partido votó usted para Presidente Municipal en 2012?

23. Si usted pudiera elegir al candidato del PAN ¿a quién escogería?



MC 2 .3
MORENA 16 2.0
PRD 64 8.2
PVEM 12 1.5
Otro 14 1.8
NS/NC 235 30.0
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
PRI 251 32.1
PT 8 1.0
NA 21 2.7
PAN 162 20.7
MC 1 .1
MORENA 13 1.7
PRD 70 8.9
PVEM 13 1.7
Otro 16 2.0
NS/NC 228 29.1
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
PRI 198 25.3
PT 32 4.1
NA 17 2.2
PAN 92 11.7
MC 4 .5
MORENA 67 8.6
PRD 241 30.8
PVEM 11 1.4
Otro 7 .9
NS/NC 114 14.6
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
BRAULIO 
ANTONIO 
ALVAREZ JASSO

304 38.8

GERARDO LAMAS 
POMBO 244 31.2

Válido

29. (Escenario A) ¿Si se le presentaran estas opciones a quién escogería como Diputado Local de su distrito en Toluca?

Válido

27. ¿Y para diputado local?

Válido

28. ¿Por cuál partido político nunca votaría?



JUAN CARLOS 
IGLESIAS VALDES 100 12.8

NS/NC 135 17.2
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
EVELYN OSORNIO 
JIMENEZ 398 50.8

GERARDO LAMAS 
POMBO 177 22.6

JUAN CARLOS 
IGLESIAS VALDES 92 11.7

NS/NC 116 14.8
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
JORGE OMAR 
VELAZQUEZ RUIZ 303 38.7

GERARDO LAMAS 
POMBO 228 29.1

JUAN CARLOS 
IGLESIAS VALDES 106 13.5

NS/NC 146 18.6
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
MELISSA 
ESTEFABIA 
VARGAS 

339 43.3

GERARDO LAMAS 
POMBO 215 27.5

JUAN CARLOS 
IGLESIAS VALDES 101 12.9

NS/NC 128 16.3
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
Que siga el PRI 295 37.7
Que gobierne otro 
partido

433 55.3
NS/NC 55 7.0

Válido

32. (Escenario D) Y ¿Si se le presentaran estas opciones a quien escogería?

Válido

33. ¿Usted que cree que es mejor para Toluca que siga gobernando el PRI o que gobierne otro partido?

Válido

31. (Escenario C) Y ¿Si se le presentaran estas opciones a quien escogería?

Válido

30.  (Escenario B) Y ¿Si se le presentaran estas opciones a quien escogería?



Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
Muy probable 171 21.8
Algo probable 234 29.9
Poco probable 153 19.5
Nada probable 196 25.0
NS/NC 29 3.7
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
1 31 4.0
2 3 .4
3 9 1.1
4 15 1.9
5 46 5.9
6 25 3.2
7 59 7.5
8 156 19.9
9 110 14.0
10 324 41.4
NS/NC 5 .6
Total 783 100.0

Frecuencia Porcentaje
TV 604 77.1
Boca en boca 22 2.8
Radio 43 5.5
Internet 72 9.2
Prensa 32 4.1
Otro 5 .6
NS/NC 5 .6
Total 783 100.0

Válido

35. ¿A través de qué medio de comunicación se informa de las noticias?

Válido

33.1 Ahora ya es posible el registro de Candidatos Independientes ¿Qué tan probable es que Usted vote por un Candidato Independiente 
para la Presidencia Municipal?

Válido

34. En una escala del 1 al 10 donde 1 es nada identificado y 10 muy identificado, dígame, ¿qué tan identificado se siente usted con la 
palabra MEXIQUENSE?



2. ¿Cuántos años 
cumplidos tiene? 3. Escolaridad

4. ¿Cuál es su 
ocupación 
principal?

5. ¿Cuál es el 
ingreso mensual 

en su hogar 
contando todos 

los sueldos, 
salarios, 

pensiones y 
demás ingresos?

6. ¿Cuál es el principal 
problema de Toluca?

7. ¿Cuál es el 
principal 

problema que 
afecta a Ud. y a 

su familia?
783 783 783 783 783 783

0 0 0 0 0 0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

2.0 2.0
2.2 4.2
.6 4.9

3.1 7.9
2.6 10.5
2.9 13.4
1.9 15.3
.3 15.6

2.3 17.9
2.9 20.8
2.3 23.1
2.8 25.9
5.7 31.7
2.3 34.0
2.6 36.5
.6 37.2

1.9 39.1
3.6 42.7
2.6 45.2



1.9 47.1
2.9 50.1
2.6 52.6
1.5 54.2
2.7 56.8
2.8 59.6
2.3 61.9
1.5 63.5
4.0 67.4
4.2 71.6
4.6 76.2
5.1 81.4
.1 81.5

2.4 83.9
3.1 87.0
2.3 89.3
.1 89.4

5.0 94.4
3.6 98.0
2.0 100.0

100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

49.4 49.4
50.6 100.0

100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

3.8 3.8
22.5 26.3
25.0 51.3
20.6 71.9
13.8 85.7
9.6 95.3
4.6 99.9
.1 100.0

100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

9.5 9.5



17.6 27.1
4.0 31.0

25.8 56.8
4.5 61.3

18.3 79.6
5.9 85.4

10.0 95.4
.6 96.0

3.6 99.6
.4 100.0

100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

12.3 12.3
20.7 33.0
15.1 48.0
4.7 52.7

30.3 83.0
3.6 86.6
3.4 90.0
3.3 93.4
1.4 94.8
4.5 99.2
.8 100.0

100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

16.5 16.5
19.4 35.9
27.6 63.5
13.9 77.4
6.5 83.9
4.9 88.8

11.2 100.0
100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

4.1 4.1
6.0 10.1
8.6 18.6

5. ¿Cuál es el ingreso mensual en su hogar contando todos los sueldos, salarios, pensiones y demás ingresos?



8.7 27.3
50.4 77.8
5.4 83.1
1.1 84.3

10.5 94.8
5.0 99.7
.3 100.0

100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

4.5 4.5
6.6 11.1

16.9 28.0
7.4 35.4

39.8 75.2
5.6 80.8
3.1 83.9

12.8 96.7
2.7 99.4
.6 100.0

100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

20.4 20.4
78.4 98.9
1.1 100.0

100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

1.9 1.9
3.4 5.4

13.8 19.2
.1 19.3

80.7 100.0
100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

10.1 ¿Usted aprueba o desaprueba la forma de gobernar del Presidente ENRIQUE PEÑA NIETO?

8. ¿Actualmente Ud. o su familia recibe apoyo de algún programa de gobierno?



35.4 35.4
58.6 94.0
6.0 100.0

100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

43.6 43.6
51.7 95.3
4.7 100.0

100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

36.0 36.0
53.8 89.8
10.2 100.0

100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

12.1 12.1
3.4 15.6
5.2 20.8
6.0 26.8

19.3 46.1
10.1 56.2
12.9 69.1
16.6 85.7
6.8 92.5
6.6 99.1
.9 100.0

100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

9.2 9.2

11.2 En una escala del 1 al 10, donde 1 significa muy malo y 10 muy bueno ¿Qué calificación le daría al desempeño del Gobernador 

10.3 ¿Usted aprueba o desaprueba la forma de gobernar del Presidente municipal MARTHA HILDA GONZÁLEZ CALDERON?

11.1 En una escala del 1 al 10, donde 1 significa muy malo y 10 muy bueno ¿Qué calificación le daría al desempeño del Presidente 

10.2 ¿Usted aprueba o desaprueba la forma de gobernar del Gobernador ERUVIEL AVILA VILLEGAS?



3.7 12.9
4.1 17.0
5.9 22.9

18.1 41.0
12.0 53.0
14.0 67.0
19.8 86.8
6.8 93.6
5.5 99.1
.9 100.0

100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

15.1 15.1
5.5 20.6
5.4 25.9
5.7 31.7

17.9 49.6
9.6 59.1

13.7 72.8
13.7 86.5
5.1 91.6
3.7 95.3
4.7 100.0

100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

2.4 2.4
36.5 39.0
40.4 79.3
16.6 95.9
4.1 100.0

100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

8.6 8.6
54.0 62.6
34.4 96.9

11.3 En una escala del 1 al 10, donde 1 significa muy malo y 10 muy bueno ¿Qué calificación le daría al desempeño del Presidente 

12. ¿Cree Usted que su situación económica para 2015 será muy buena, buena, mala o muy mala?



3.1 100.0
100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

38.8 38.8
55.9 94.8
5.2 100.0

100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

35.5 35.5

64.5 100.0
100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

62.7 62.7
.8 63.5
.5 64.0

1.0 65.0
.3 65.3

34.7 100.0
100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

9.8 9.8

38.3 48.1

45.8 94.0
6.0 100.0

100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

17.1 17.1
25.8 42.9
51.5 94.4

17. ¿Usted cree que el actual gobierno municipal es mejor, igual o peor que el anterior?

16. ¿Usted cree que el Gobierno Municipal de Toluca es mejor de lo que esperaba, es como lo esperaba, o es peor de lo que esperaba?



5.6 100.0
100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

18.5 18.5
24.3 42.8
57.2 100.0

100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

4.6 4.6
11.0 15.6
84.4 100.0

100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

45.0 45.0
24.3 69.2
30.8 100.0

100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

8.9 8.9
13.3 22.2
77.8 100.0

100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

17.0 17.0
15.5 32.4
67.6 100.0

100.0

18.5 (Evaluación de figuras políticas para presidente municipal) ¿Qué opinión tiene de ERNESTO MONROY YURRIETA favorable o 

18.3 (Evaluación de figuras políticas para presidente municipal) ¿Qué opinión tiene de FERNANDO ZAMORA MORALES favorable o 

18.4 (Evaluación de figuras políticas para presidente municipal) ¿Qué opinión tiene de ENRIQUE MENDOZA VELAZQUEZ favorable o 

18.2 (Evaluación de figuras políticas para presidente municipal) ¿Qué opinión tiene de ANA YURIXI LEYVA PIÑON favorable o 

18.1 (Evaluación de figuras políticas para presidente municipal) ¿Qué opinión tiene de JUAN RODOLFO SANCHEZ GOMEZ favorable o 



Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

10.5 10.5
12.5 23.0
77.0 100.0

100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado Favorable

6.8 6.8 BRAULIO ANTONIO ALVAREZ JASSO6.8
11.5 18.3 EVELYN OSORNIO JIMENEZ 5.1
81.7 100.0 JORGE OMAR VELAZQUEZ RUIZ4.3

100.0 MELISSA ESTEFANIA VARGAS CAMACHO4.6
 GERARDO PLIEGO SANTANA11.5

GERARDO LAMAS POMBO 4.7

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado MARIA DEL ROCIO PEDRAZA BALLESTEROS 5.1

5.1 5.1 MARIO ALBERTO MEDINA PERALTA4.3
9.5 14.6 JUAN CARLOS IGLESIAS VALDES3.1

85.4 100.0 CRISTINA SIERRA CASTILLO 2.8
100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado 23

4.3 4.3
10.7 15.1
84.9 100.0

100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

4.6 4.6
10.3 14.9
85.1 100.0

100.0

19.4 (Evaluación de figuras políticas para diputado local) ¿Qué opinión tiene de MELISSA ESTEFANIA VARGAS CAMACHO favorable o 

19.2 (Evaluación de figuras políticas para diputado local) ¿Qué opinión tiene de EVELYN OSORNIO JIMENEZ favorable o desfavorable?

19.3 (Evaluación de figuras políticas para diputado local) ¿Qué opinión tiene de JORGE OMAR VELAZQUEZ RUIZ favorable o 

19.1 (Evaluación de figuras políticas para diputado local) ¿Qué opinión tiene de BRAULIO ANTONIO ALVAREZ JASSO favorable o 

18.6 (Evaluación de figuras políticas para presidente municipal) ¿Qué opinión tiene de GUILLERMO LEGORRETA MARTINEZ favorable o 



Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

11.5 11.5
11.5 23.0
77.0 100.0

100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

4.7 4.7
11.4 16.1
83.9 100.0

100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

5.1 5.1
9.6 14.7

85.3 100.0
100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

4.3 4.3
9.8 14.2

85.8 100.0
100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

3.1 3.1
9.2 12.3

87.7 100.0
100.0

19.9 (Evaluación de figuras políticas para diputado local) ¿Qué opinión tiene de JUAN CARLOS IGLESIAS VALDES favorable o 

19.10 (Evaluación de figuras políticas para diputado local) ¿Qué opinión tiene de CRISTINA SIERRA CASTILLO favorable o 

19.7 (Evaluación de figuras políticas para diputado local) ¿Qué opinión tiene de MARIA DEL ROCIO PEDRAZA BALLESTEROS favorable 

19.8 (Evaluación de figuras políticas para diputado local) ¿Qué opinión tiene de MARIO ALBERTO MEDINA PERALTA favorable o 

19.6 (Evaluación de figuras políticas para diputado local) ¿Qué opinión tiene de GERARDO LAMAS POMBO favorable o desfavorable?

19.5 (Evaluación de figuras políticas para diputado local) ¿Qué opinión tiene de GERARDO PLIEGO SANTANA favorable o desfavorable?



Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

2.8 2.8
8.4 11.2

88.8 100.0
100.0

BRAULIO ANTONIO 
ALVAREZ JASSO

EVELYN 
OSORNIO 
JIMENEZ

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado HONESTO 12 41.4

12.0 12.0 RESPONSABLE 19.5 30.7

41.4 53.4 TRABAJADOR 18.9 30.3

12.4 65.8 SENCILLO 17.8 29.6

11.7 77.5 CAPAZ 19.0 30.7

22.5 100.0
100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

19.5 19.5

30.7 50.2

17.8 67.9

15.1 83.0

17.0 100.0
100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

18.9 18.9

30.3 49.2

16.6 65.8

15.6 81.4

18.6 100.0
100.0



Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

17.8 17.8

29.6 47.4

12.4 59.8

20.9 80.7

19.3 100.0
100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

19.0 19.0

30.7 49.7

17.8 67.4

13.8 81.2

18.8 100.0
100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

17.0 17.0

37.4 54.4

14.0 68.5

13.5 82.0

18.0 100.0
100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

13.8 13.8

24.0 37.8

20.8 58.6

21. De estas personas ¿A quién escogería como DIPUTADO LOCAL de su Distrito?



19.7 78.3

21.7 100.0
100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

16.0 16.0
25.0 41.0

36.9 77.9

22.1 100.0
100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

29.2 29.2

14.6 43.8

26.7 70.5
29.5 100.0

100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

41.9 41.9
.9 42.8
.8 43.6

15.5 59.0
.1 59.1

4.5 63.6
.4 64.0
.4 64.4

35.6 100.0
100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

33.0 33.0
1.1 34.1
2.0 36.1

20.1 56.2

26. ¿Por cuál partido político votaría usted para Presidente Municipal?

24. Si usted pudiera elegir al candidato del PRD ¿a quién escogería?

25. ¿Por cuál partido votó usted para Presidente Municipal en 2012?

23. Si usted pudiera elegir al candidato del PAN ¿a quién escogería?



.3 56.4
2.0 58.5
8.2 66.7
1.5 68.2
1.8 70.0

30.0 100.0
100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

32.1 32.1
1.0 33.1
2.7 35.8

20.7 56.4
.1 56.6

1.7 58.2
8.9 67.2
1.7 68.8
2.0 70.9

29.1 100.0
100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

25.3 25.3
4.1 29.4
2.2 31.5

11.7 43.3
.5 43.8

8.6 52.4
30.8 83.1
1.4 84.5
.9 85.4

14.6 100.0
100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

38.8 38.8

31.2 70.0

29. (Escenario A) ¿Si se le presentaran estas opciones a quién escogería como Diputado Local de su distrito en Toluca?



12.8 82.8

17.2 100.0
100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

50.8 50.8

22.6 73.4

11.7 85.2

14.8 100.0
100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

38.7 38.7

29.1 67.8

13.5 81.4

18.6 100.0
100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

43.3 43.3

27.5 70.8

12.9 83.7

16.3 100.0
100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

37.7 37.7
55.3 93.0
7.0 100.0

32. (Escenario D) Y ¿Si se le presentaran estas opciones a quien escogería?

33. ¿Usted que cree que es mejor para Toluca que siga gobernando el PRI o que gobierne otro partido?

31. (Escenario C) Y ¿Si se le presentaran estas opciones a quien escogería?

30.  (Escenario B) Y ¿Si se le presentaran estas opciones a quien escogería?



100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

21.8 21.8
29.9 51.7
19.5 71.3
25.0 96.3
3.7 100.0

100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

4.0 4.0
.4 4.3

1.1 5.5
1.9 7.4
5.9 13.3
3.2 16.5
7.5 24.0

19.9 43.9
14.0 58.0
41.4 99.4

.6 100.0
100.0

Porcentaje válido
Porcentaje 
acumulado

77.1 77.1
2.8 79.9
5.5 85.4
9.2 94.6
4.1 98.7
.6 99.4
.6 100.0

100.0

35. ¿A través de qué medio de comunicación se informa de las noticias?

33.1 Ahora ya es posible el registro de Candidatos Independientes ¿Qué tan probable es que Usted vote por un Candidato Independiente 

34. En una escala del 1 al 10 donde 1 es nada identificado y 10 muy identificado, dígame, ¿qué tan identificado se siente usted con la 



8. ¿Actualmente Ud. o 
su familia recibe apoyo 
de algún programa de 

gobierno?
9. ¿De qué nivel de gobierno es 

este programa?

10.1 ¿Usted 
aprueba o 

desaprueba 
la forma de 

gobernar del 
Presidente 
ENRIQUE 

PEÑA 
NIETO?

10.2 ¿Usted 
aprueba o 

desaprueba la 
forma de 

gobernar del 
Gobernador 

ERUVIEL AVILA 
VILLEGAS?

10.3 ¿Usted 
aprueba o 

desaprueba la 
forma de 

gobernar del 
Presidente 
municipal 

MARTHA HILDA 
GONZÁLEZ 

CALDERON?
783 783 783 783 783

0 0 0 0 0



Desfavorable NS/NC

11.5 81.7 ##########
9.5 85.4 ##########

10.7 84.9 ##########
10.3 85.1 ##########
11.5 77 ##########

11.4 83.9 ##########

9.6 85.3 ##########
9.8 85.8 ##########
9.2 87.7 ##########
8.4 88.8 ##########



JORGE OMAR 
VELAZQUEZ RUIZ

MELISSA ESTEFANIA 
VARGAS CAMACHO

NS/NC

12.4 11.7 22.5

17.8 15.1 17.0

16.6 15.6 18.6

12.4 20.9 19.3

17.8 13.8 18.8



11.1 En una 
escala del 1 al 10, 
donde 1 significa 
muy malo y 10 

muy bueno ¿Qué 
calificación le 

daría al 
desempeño del 

Presidente 
ENRIQUE PEÑA 

NIETO?

11.2 En una 
escala del 1 al 10, 
donde 1 significa 
muy malo y 10 

muy bueno ¿Qué 
calificación le 

daría al 
desempeño del 

Gobernador 
ERUVIEL AVILA 

VILLEGAS?

11.3 En una 
escala del 1 al 10, 
donde 1 significa 
muy malo y 10 

muy bueno ¿Qué 
calificación le 

daría al 
desempeño del 

Presidente 
Municipal 

MARTHA HILDA 
GONZALEZ 

CALDERON?

12. ¿Cree Usted 
que su situación 
económica para 
2015 será muy 
buena, buena, 

mala o muy 
mala?

13. ¿Usted cree 
que el Gobierno 
de Enrique Peña 

Nieto es?

14 ¿Conoce el 
nombre del actual 

presidente 
municipal?

783 783 783 783 783 783
0 0 0 0 0 0



14.1 ¿Cómo se 
llama el 

presidente 
municipal?

15. ¿A qué 
partido pertenece 

el Presidente 
Municipal?

16. ¿Usted cree 
que el Gobierno 

Municipal de 
Toluca es mejor 

de lo que 
esperaba, es 

como lo 
esperaba, o es 
peor de lo que 

esperaba?

17. ¿Usted cree 
que el actual 

gobierno 
municipal es 
mejor, igual o 
peor que el 
anterior?

18.1 (Evaluación 
de figuras 

políticas para 
presidente 

municipal) ¿Qué 
opinión tiene de 

JUAN RODOLFO 
SANCHEZ 

GOMEZ favorable 
o desfavorable?

18.2 (Evaluación 
de figuras 

políticas para 
presidente 

municipal) ¿Qué 
opinión tiene de 

ANA YURIXI 
LEYVA PIÑON 

favorable o 
desfavorable?

783 783 783 783 783 783
0 0 0 0 0 0



18.3 (Evaluación 
de figuras 

políticas para 
presidente 

municipal) ¿Qué 
opinión tiene de 

FERNANDO 
ZAMORA 

MORALES 
favorable o 

desfavorable?

18.4 (Evaluación 
de figuras 

políticas para 
presidente 

municipal) ¿Qué 
opinión tiene de 

ENRIQUE 
MENDOZA 

VELAZQUEZ 
favorable o 

desfavorable?

18.5 (Evaluación 
de figuras 

políticas para 
presidente 

municipal) ¿Qué 
opinión tiene de 

ERNESTO 
MONROY 
YURRIETA 
favorable o 

desfavorable?

18.6 (Evaluación 
de figuras 

políticas para 
presidente 

municipal) ¿Qué 
opinión tiene de 

GUILLERMO 
LEGORRETA 
MARTINEZ 
favorable o 

desfavorable?

19.1 (Evaluación 
de figuras 

políticas para 
diputado local) 
¿Qué opinión 

tiene de 
BRAULIO 
ANTONIO 
ALVAREZ 

JASSO favorable 
o desfavorable?

19.2 (Evaluación 
de figuras 

políticas para 
diputado local) 
¿Qué opinión 

tiene de EVELYN 
OSORNIO 
JIMENEZ 

favorable o 
desfavorable?

783 783 783 783 783 783
0 0 0 0 0 0

Estadísticos



19.3 (Evaluación 
de figuras 

políticas para 
diputado local) 
¿Qué opinión 

tiene de JORGE 
OMAR 

VELAZQUEZ 
RUIZ favorable o 

desfavorable?

19.4 (Evaluación 
de figuras 

políticas para 
diputado local) 
¿Qué opinión 

tiene de 
MELISSA 

ESTEFANIA 
VARGAS 

CAMACHO 
favorable o 

desfavorable?

19.5 (Evaluación 
de figuras 

políticas para 
diputado local) 
¿Qué opinión 

tiene de 
GERARDO 

PLIEGO 
SANTANA 
favorable o 

desfavorable?

19.6 (Evaluación 
de figuras 

políticas para 
diputado local) 
¿Qué opinión 

tiene de 
GERARDO 

LAMAS POMBO 
favorable o 

desfavorable?

19.7 (Evaluación 
de figuras 

políticas para 
diputado local) 
¿Qué opinión 

tiene de MARIA 
DEL ROCIO 
PEDRAZA 

BALLESTEROS 
favorable o 

desfavorable?

19.8 (Evaluación 
de figuras 

políticas para 
diputado local) 
¿Qué opinión 

tiene de MARIO 
ALBERTO 
MEDINA 

PERALTA 
favorable o 

desfavorable?
783 783 783 783 783 783

0 0 0 0 0 0



19.9 (Evaluación 
de figuras 

políticas para 
diputado local) 
¿Qué opinión 
tiene de JUAN 

CARLOS 
IGLESIAS 
VALDES 

favorable o 
desfavorable?

19.10 (Evaluación 
de figuras 

políticas para 
diputado local) 
¿Qué opinión 

tiene de 
CRISTINA 
SIERRA 

CASTILLO 
favorable o 

desfavorable?

20. ¿Quien le 
parece el mas 
HONESTO?

20.1 ¿Quien le 
parece el mas 

RESPONSABLE?

20.2 ¿Quien le 
parece el mas 

TRABAJADOR?

20.3 ¿Quien le 
parece el mas 
SENCILLO?

783 783 783 783 783 783
0 0 0 0 0 0



20.4 ¿Quien le 
parece el mas 

CAPAZ?

21. De estas 
personas ¿A 

quién escogería 
como DIPUTADO 

LOCAL de su 
Distrito?

22. ¿A quién 
escogería como 
segunda opción?

23. Si usted 
pudiera elegir al 

candidato del 
PAN ¿a quién 

escogería?

24. Si usted 
pudiera elegir al 

candidato del 
PRD ¿a quién 

escogería?

25. ¿Por cuál 
partido votó usted 
para Presidente 

Municipal en 
2012?

783 783 783 783 783 783
0 0 0 0 0 0



26. ¿Por cuál 
partido político 

votaría usted para 
Presidente 
Municipal?

27. ¿Y para 
diputado local?

28. ¿Por cuál 
partido político 
nunca votaría?

29. (Escenario A) 
¿Si se le 

presentaran estas 
opciones a quién 
escogería como 

Diputado Local de 
su distrito en 

Toluca?

30.  (Escenario B) 
Y ¿Si se le 

presentaran estas 
opciones a quien 

escogería?

31. (Escenario C) 
Y ¿Si se le 

presentaran estas 
opciones a quien 

escogería?
783 783 783 783 783 783

0 0 0 0 0 0



32. (Escenario D) 
Y ¿Si se le 

presentaran estas 
opciones a quien 

escogería?

33. ¿Usted que 
cree que es mejor 
para Toluca que 
siga gobernando 

el PRI o que 
gobierne otro 

partido?

33.1 Ahora ya es 
posible el registro 

de Candidatos 
Independientes 

¿Qué tan 
probable es que 

Usted vote por un 
Candidato 

Independiente 
para la 

Presidencia 
Municipal?

34. En una escala 
del 1 al 10 donde 

1 es nada 
identificado y 10 
muy identificado, 
dígame, ¿qué tan 

identificado se 
siente usted con 

la palabra 
MEXIQUENSE?

35. ¿A través de 
qué medio de 

comunicación se 
informa de las 

noticias?
783 783 783 783 783

0 0 0 0 0



CRITERIOS GENERALES DE CARÁCTER CIENTÍFICO SOBRE ENCUESTAS REALIZADAS POR EL 
CENTRO DE PLANEACIÓN ESTRATÉGICA Y PROSPECTIVA POLÍTICA S.C. 

Toluca 

a. Objetivos del estudio: Determinar la opinión de los ciudadanos en materia de bienes y 

servicios públicos, así como la opinión que tienen sobre figuras públicas. De igual manera 

se busca ubicar el perfil del electorado con respecto a las distintas opciones políticas que 

existen en el municipio de Toluca, estado de México y el país.  

b. Marco muestral: Número de personas registradas en la lista nominal, cuya versión más 

reciente es la de la elección federal 2012 

c. Diseño muestral: 

 

La población objetivo es la que habita en el municipio de Toluca, mayor de 18 años y con 

credencial para votar con fotografía. 

Procedimiento de selección de unidades: La unidad primaria de muestreo es la sección electoral. 

El total de secciones electorales constituye en nuestro universo de unidades. Las secciones se 

seleccionan a través del cálculo de una muestra autoponderada. Una vez seleccionadas las 

unidades se ubica una manzana por criterio selección simple y se determina a través de un panel 

de números aleatorios la unidad habitacional donde se selecciona a la persona a entrevistar. En 

otras palabras, cada sección se seleccionó una muestra de zonas sistemática con inicio aleatorio 

de manzanas. Posteriormente se realizó un muestreo sistemático de viviendas en cada manzana 

seleccionada y se aplicaron cuotas de sexo y edad para la selección de personas al interior de cada 

vivienda. 

Procedimiento de estimación de la muestra estándar 

 

N: es el tamaño de la población o universo (número total de posibles encuestados). 

k: es una constante que depende del nivel de confianza que asignemos. El nivel de 
confianza indica la probabilidad de que los resultados de nuestra investigación sean 
ciertos 

 

. 

d. Procedimiento de estimación: 



Población sujeta a estudio 

Ciudadanos mexicanos residentes en el territorio 

del municipio de Toluca que cuentan con 

credencial de elector 

Fecha de levantamiento 13/12/2014 

Tamaño de la muestra 474 ciudadanos en el municipio de Toluca. 

Marco muestral 

Del listado de secciones electorales en el 

municipio de Toluca y de sus resultados oficiales 

de la elección de ayuntamiento 2012, se 

seleccionan de forma aleatoria con probabilidad 

proporcional a su tamaño, definido por el número 

de electores, 50 secciones electorales. 

Técnica de recolección de datos 

Hogares seleccionados mediante una entrevista 

directa utilizando un cuestionario estructurado que 

es aplicado por personal calificado para esta tarea 

Margen de error teórico Con un 95% de confianza +/- 4.5 % de error 

 

 

Proporcionalidad: Cada sección electoral tiene una probabilidad de selección proporcional 
a su tamaño dentro de cada estrato. 
La muestra se seleccionó a partir de tres etapas. 

Calidad de la estimación: 

Confianza y error máximo implícito en la muestra seleccionada para cada distribución de 

preferencias o tendencias: El nivel de confianza es de 95% y el error máximo para la 

variable principal (intención del voto) no excede el 4.5%. 

Frecuencia y tratamiento de la no-respuesta, señalando los porcentajes de indecisos, los 

que responden “no sé” y los que manifiestan que no piensan votar. La no respuesta 

(indecisos, los que responden “no sé” y los que manifiestan que no piensan votar) es 

directa no tiene ningún procedimiento de reasignación. 

Tasa de rechazo general a la entrevista, reportando por un lado el número de negativas 

a responder o abandono del informante sobre el total de intentos o personas 

contactadas, y por otro lado, el número de contactos no exitosos sobre el total de 

intentos del estudio. La tasa general de rechazo fue de 24%, 2 de cada 10 personas se 

negaron a la entrevista. 

 

e. Método y fecha de recolección: “Cara a cara” en vivienda particular. 

 13 de diciembre de 2014. 

f. Cuestionario: anexo 1 

Forma de procesamiento, estimadores e intervalos de confianza: 



a) Procesamiento 
Proceso de Captura y Sistematización de la Información 
  
Se utilizó un esquema para el proceso de sistematización, validación y captura de la información 
que permitió contar con bases de datos limpias y de calidad. Esta etapa se apoya en una interfaz 
de entrada de datos configurables, que garantice que puedan introducirse la totalidad de los 
datos levantados rápidamente, con precisión y con validaciones en línea. 

Se verifica la congruencia de los datos capturados y en caso de que faltara algún dato o este 
fuera confuso. 

El diseño del programa de captura, deberá ser tal que para cada una de las variables sólo sea 
posible capturar códigos de codificación que se encuentren dentro del rango, de acuerdo al 
instrumento de campo o cuestionario. 

El proceso de captura es inteligente y consiste en una programación adecuada según la 
estructura y el flujo del cuestionario. 

Una vez validada la información en campo y en gabinete, se captura y procesa por un grupo de 
capturistas capacitados. La información de los cuestionarios capturados se almacena en una base 
de datos homogénea que contiene las variables previamente codificadas, cada pregunta  tiene un 
número predefinido  de  respuestas, mismo  que  normalmente corresponde a  los  parámetros a 
estimar. Una vez efectuada la captura, se procede a validar la base de datos para controlar la 
calidad del vaciado de los cuestionarios a las terminales de cómputo, condición indispensable 
para iniciar el análisis estadístico de los resultados. 

La captura se realiza a través de un sistema de captura compuesto por dos modelos: modelo en 
pantalla, que es la distribución de las preguntas y campos definidos para las respuestas; y modelo 
de la base de datos, en la que se almacenará la información, cuya estructura será diseñada para 
contener las opciones predeterminadas en los cuestionarios para evitar posibles errores 
involuntarios. Este sistema permite la validación automática en línea de tipos datos de entrada y 
sus rangos, así como la identificación de los cuestionarios por medio de folios únicos. 

Lenguaje del sistema de captura 
  
El sistema cuenta con un proceso de sistematización, validación y captura desarrollado en el 
lenguaje de programación Visual Basic Studio Versión 6 (dentro de esta versión se encuentra el 
Visual FoxPro como parte de un conjunto de programas). 

Visual Basic permite crear de manera productiva aplicaciones seguras y orientadas hacia objetos, 
además de eficaces soluciones en el manejo de bases de datos. Visual Basic contiene 
herramientas de productividad profesional y documentación que permite administrar e 
implementar soluciones rápidamente.  

b). Estimadores 
Proceso 

c). Intervalos de confianza 
Cada variable tiene un intervalo de confianza 

 

g. Denominación del software utilizado para el procesamiento: Excel 

h. Base de datos: anexo 2 



i. Principales resultados: anexo 2 

j. Autoría y financiamiento: 

La persona física o moral que ordenó, realizó, publicó y/o difundió los estudios,  

La autoría y financiamiento de la encuesta es del Centro de Planeación Estratégica y Prospectiva 

Política, S.C. 

Denominación social: Centro de Planeación Estratégica y Prospectiva Política, Sociedad Civil. 

Logotipo:  

 

Domicilio: Av. Independencia Ote 1316-1, Colonia Reforma y Ferrocarriles Nacionales, C.P. 50090, 

Toluca, Estado de México. 

Teléfono:  (722) 624 4840 y (722) 1980 430 

Correos electrónicos: ceplan2014@gmail.com 

k. Recursos económicos/financieros aplicados:  

Fases Costo 

Actos preparativos de la 
encuesta 

$26,950.00 

Levantamiento de la 
información 

$80,500.00 

Captura de información y 
base de datos 

$10,850.00 

Total $118,300.00 

 

l. Experiencia profesional y formación académica: 

Formación académica del Director Ejecutivo de CEPLAN 

1. Candidato a Doctorado en Ciencias Sociales por la Universidad de la Habana, estudios 
lectivos concluidos (2005-2008).  

2. Maestro en Derecho Electoral por la Universidad de Xalapa, Veracruz, México.  
Septiembre 1997 

3. Licenciatura en Derecho, Universidad Autónoma del Estado de México. 
1980-1985. 
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Nombre y firma del encuestador: _____________________ 
_____________________________________________________ 
Sección: ________________________________________ 
Calle y colonia __________________________________________ 
______________________________________________________
Referencia_____________________________________________
_____________________________________________________ 

 
PERFIL DEL ENCUESTADO 

1. Género  

1 Hombre 2 Mujer 

 
2. ¿Cuántos años cumplidos tiene? 
________________________ 
 

3. Escolaridad. 
 

1 Primaria Incomp. 6 Bachillerato 
Comp. 

2 Primaria Comp. 7 Profesional Inc. 

3 Secundaria Inc. 8 Profesional 
Comp. 

4 Sec. Completa 9 Posgrado 

5 Bachillerato Inc. 10 Sin estudios 

99 NS/NC 

 
                                          

4. ¿Cuál es su ocupación principal? 

1 Obrero 5 Ama de 
Casa 

8 Profesionista 

2 Empleado 6 Servidor 
público 

9 Campesino 

3 Negocio 
Propio 

7 Desemple
ado 

10 Estudiante 

4 Otro  99 NC/NS 

 
5. ¿Cuál es el ingreso mensual de su hogar, contando 

todos los  sueldos, salarios, pensiones y demás 
ingresos? 

1 Menos de $1,300 

2 De $1,300 a $2,600 

3 De $2,600 a $5,200 

4 De $5,200 a $7,900 

5 De $7,900 a $10,500 

6 Más de $10,500 

99 NS/NC 

 
PANORAMA GENERAL 

 
6. ¿Cuál es el principal problema de Toluca?  

1 Alumbrado 4 Pavimentación 7 Agua 

2 Transporte 5 Inseguridad 8 Desempleo 

3 Alza de 
precios 

6 Pobreza 9 Otro 
___________ 

(99 = NS/NC) 

 
7. ¿Cuál es el principal problema que afecta a Ud. y a 
su familia?  

1 Alumbrado 4 Pavimentación 7 Agua 

2 Transporte 5 Inseguridad 8 Desempleo 

3 Alza de 
precios 

6 Pobreza 9 Otro 
___________ 

(99= NS/NC) 
 
8. ¿Actualmente Usted o su familia recibe apoyo de 
algún programa de Gobierno? 

1 SÍ 2 NO 99 NS/NC 

(En caso de NO pasar a pregunta 10) 
 
 
 
 

9. ¿De qué nivel de gobierno es este programa?  

1 Gob. Municipal 

2 Gob. Estatal 

3 Gob. Federal 

4 Otro ___________ 
(99 = NS/NC) 

 
10. ¿A qué rubro considera que el Ayuntamiento debería 
destinar más parte del presupuesto? 

1 Alumbrado 4 Pavimentación 7 Agua 

2 Transporte 5 Seguridad 8 Educación 

3 Limpieza 
/Basura 

6 Cultura y 
Deporte 

9 Otro 
___________ 

 

EVALUACIÓN AUTORIDADES 

11. ¿Usted aprueba o desaprueba la forma de gobernar 
del…? 
 

  Aprueba Desaprueba NS/NC 

11.1 Presidente 1 2 99 

11.2 Gobernador 1 2 99 

11.3 Presidente 
Municipal 

1 2 99 

 
12. En una escala del 1 al 10, donde 1 significa muy malo 
y 10 muy bueno ¿Qué calificación le daría al desempeño 
del…? 
12.1 Presidente 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 
12.2 Gobernador 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 
12.3 Presidente 

Municipal 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

(99 = NS/NC) 

 
13. ¿Cree Usted que su situación económica para 2015, 
muy buena, buena, mala o muy mala? 

1 Muy Buena 2 Buena 

3 Mala 4 Muy Mala 

99 NS/NC  
 
              

14. ¿Usted cree que el Gobierno de Enrique Peña Nieto 
es? 

1 Mejor de lo que 
esperaba 

3 Como lo esperaba 

2 Peor de lo que 
esperaba 

99 NS/NC 

                                                       
 

15. ¿Conoce el nombre del actual presidente municipal? 

1 SÍ 2 NO 99 NS/NC 

(En caso de NO pasar a pregunta 15) 
15.1 ¿Cómo se llama el Presidente Municipal? 
______________________________________________________ 
 (99 = NS/NC) 
 

16. ¿A qué partido pertenece el Presidente Municipal? 

1 PAN 4 PT 7 PNAL 

2 PRI 5 PVEM 8 MORENA 

3 PRD 6 MC 9 Otro________ 

99 NS/NC  

 
17. ¿Usted cree que el Gobierno Municipal de Toluca es 
mejor de lo que esperaba, es como lo esperaba, o es 
peor de lo que esperaba?                           

1 Mejor de lo que 
esperaba 

3 Como lo esperaba 

2 Peor de lo que 
esperaba 

99 NS/NC 

 
18. ¿Usted cree que el actual gobierno municipal es 
mejor, igual o peor que el anterior?   

1 Mejor que el 
anterior 

3 Igual que el anterior 

2 Peor que el anterior 99 NS/NC 

 
 
 
 
 
 
 
 

Supervisor:___________________________________ 
1. Ok  2. Incierta   3. Mal hecha  4. Fraude  0. No 
verificada   [      ] 
 
Rechazo al Cuestionario 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

____

____ 
____

____ 
____ 

____

___ 

____ 

____ 

____ 

____ 

____ 

____ 

____ 

____ 

____ 

____ 

____ 

____ 

____ 

____ 

____ 

____ 

____ 

_____

_____

__ 

____ 

____ 
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____ 

____ 

____ 

____ 

____ 

____ 

____ 

____ 

____ 

____ 

____ 

____ 

____ 

____ 

____ 

____ 

____ 
____ 
____ 

____ 

EVALUACIÓN FIGURAS POLÍTICAS PM 
 
19. Ahora, le voy a leer una lista de personas, por favor 
dígame ¿Qué opinión tiene de… favorable o 
desfavorable? 

  
Favo-
rable 

Desfa-
vorabl

e 

NS/ 
NC 

19.1 Gerardo Pliego 
Santana 

1 2 99 

19.2 Martín Oscar González 
Moran 

1 2 99 

19.3 Juan Carlos Núñez 
Armas 

1 2 99 

19.4 Juan Rodolfo Sánchez 
Gómez 

1 2 99 

19.5 Fernando Zamora 
Morales 

1 2 99 

19.6 Enrique Mendoza 
Velázquez 

1 2 99 

19.7 Ernesto Monroy 
Yurrieta 

1 2 99 

19.8 Guillermo Legorreta 
Martínez 

1 2 99 

19.9 Braulio Antonio 
Álvarez Jasso 

1 2 99 

19.1
0 

Ana Yurixi Leyva Piñón 1 2 99 

19.1
1 

Domitilo Posadas 
Hernández 

1 2 99 

19.1
2 

José Luis Jaimes 
Correa 

1 2 99 

 
20. Le voy a entregar una tarjeta con las fotografías de 
algunas personas, independientemente de que las 
conozca o no, ¿Quién le parece el más…?  (MOSTRAR 

TARJETA 1)  

20.1 Honesto 1 2 3 4 5 99 

20.2 Responsable 1 2 3 4 5 99 

20.3 Trabajador 1 2 3 4 5 99 

20.4 Sencillo 1 2 3 4 5 99 

20.5 Capaz 1 2 3 4 5 99 

(99 = Ninguno / Ns / Nc) 

 
21. (MOSTRAR TARJETA1)  De éstas personas, ¿A quién 
escogería como Presidente Municipal?    

1 2 3 4 5 99 
(99 = Ninguno / Ns / Nc) 

 
22. (MOSTRAR TARJETA 1)  En caso de que la persona que 
eligió no fuera candidato ¿A quién escogería como 
segunda opción?    

1 2 3 4 5 99 
(99 = Ninguno / Ns / Nc) 

 
23. (MOSTRAR TARJETA 2) Si usted pudiera elegir al 
candidato del PAN ¿a quién escogería? 

1 2 3 4 99 
(99 = Ninguno / Ns / Nc) 

 
24. (MOSTRAR TARJETA 3) Si usted pudiera elegir al 
candidato del PRD ¿a quién escogería? 

1 2 3 99 
(99 = Ninguno / Ns / Nc) 

INTENCIÓN DE VOTO 
 
25. Me podría decir ¿por cuál partido votó usted para 
Presidente Municipal en 2012? 
  

1 PAN 4 PT 7 PNAL 

2 PRI 5 PVEM 8 Otro 
_______________ 3 PRD 6 MC 

99 NS/NC/No votó 

 
26. ¿Por cuál Partido Político votaría usted para 

Presidente Municipal en 2015?                                                    

1 PAN 4 PT 7 PNAL 

2 PRI 5 PVEM 8 MORENA 

3 PRD 6 MC 9 Encuentro Social 

10 Partido Humanista 99 NS/NC 

 
27. En caso de que se presenten las coaliciones 
PAN/PRD y PRI/PVEM/PNAL en la elección para 
Presidente Municipal, ¿por cuál de éstas opciones 
votaría? (Mostrar TARJETA 4) 

1 PAN 2 PRD 

3 PRI 4 PVEM 5 PNAL 

6 PT 7 MC 8 MORENA 

99 NS/NC 

 
28. ¿Por cuál Partido Político Usted nunca votaría? 

1 PAN 4 PT 7 PNAL 

2 PRI 5 PVEM 8 MORENA 

3 PRD 6 MC 9 Otro________ 

99 NS/NC 

 
29. (Escenario A) ¿Si se le presentaran estas opciones a 
quién escogería como Presidente Municipal de Toluca? 
(Mostrar TARJETA 5) 

1 2 3 99 
(99 = Ninguno / Ns / Nc) 
  

30. (Escenario B) Y ¿Si se le presentaran éstas opciones a 
quién escogería? (Mostrar TARJETA 6) 

1 2 3 99 
(99 = Ninguno / Ns / Nc) 
 

31.  (Escenario C) Y ¿Si se le presentaran éstas opciones 
a quién escogería?  (Mostrar TARJETA 7) 

1 2 3 99 
(99 = Ninguno / Ns / Nc) 
 
32.  (Escenario D) Y ¿Si se le presentaran estas opciones 
a quién escogería? (Mostrar TARJETA 8) 

1 2 3 99 
(99 = Ninguno / Ns / Nc) 

 
33.  (Escenario E) Y ¿Si se le presentaran estas opciones 
a quién escogería? (Mostrar TARJETA 9) 

1 2 3 99 
(99 = Ninguno / Ns / Nc) 

 

34. ¿Usted qué cree que es mejor para TOLUCA que siga 
gobernando el PRI o que gobierne otro partido?                
 

1 Que siga 
el PRI 

2 Que Gobierne 
otro Partido 

99 NS/ NC 

 
34.1 Ahora ya es posible el registro de Candidatos 

Independientes, ¿Qué tan probable es que Usted vote 

por un Candidato Independiente para la Presidencia 

Municipal? 

1 Muy Probable 

2 Algo Probable 

3 Poco Probable 

4 Nada Probable 

99 Ns/Nc 

 
COMUNICACIÓN E IDENTIDAD 

 
35. En una escala del 1 al 10 dónde 1 es nada 
identificado y 10 muy identificado, dígame, ¿qué tan 
identificado se siente usted con la palabra 
MEXIQUENSE?  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 
(99 = NS/NC) 
 
36. ¿A través de qué medio de comunicación se informa 
de las noticias? 
 

1 TV 3 Radio 5 Prensa 

2 Boca en 
boca 

4 Internet 6 Otro_________ 

99 NS/NC  
 
 

Muchas gracias por su respuesta.      
 

Manifiesto bajo protesta de decir verdad que el cuestionario se aplicó de acuerdo a las 
instrucciones de CENTRO DE PLANEACIÓN ESTRATÉGICA Y PROSPECTIVA 
POLÍTICA, S.C. y que la información registrada no está falseada. Lo anterior para todos los 
efectos legales a que haya lugar. 

 

 

____ 

____ 

____ 

____ 

____ 

____ 

____ 

____ 

____ 

____ 

____ 

____ 

____ 

____ 

____ 



Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

5177 10 2.1 2.1 2.1

5178 11 2.3 2.3 4.4
5179 10 2.1 2.1 6.5
5180 8 1.7 1.7 8.2
5187 10 2.1 2.1 10.3
5188 14 3.0 3.0 13.3
5189 8 1.7 1.7 15.0
5197 2 .4 .4 15.4
5199 4 .8 .8 16.2
5200 5 1.1 1.1 17.3
5202 8 1.7 1.7 19.0
5203 13 2.7 2.7 21.7
5211 3 .6 .6 22.4
5218 7 1.5 1.5 23.8
5228 5 1.1 1.1 24.9
5231 14 3.0 3.0 27.8
5234 5 1.1 1.1 28.9
5238 5 1.1 1.1 30.0
5240 8 1.7 1.7 31.6
5247 5 1.1 1.1 32.7
5256 9 1.9 1.9 34.6
5258 8 1.7 1.7 36.3
5265 9 1.9 1.9 38.2
5285 17 3.6 3.6 41.8
5294 10 2.1 2.1 43.9
5299 5 1.1 1.1 44.9
5306 11 2.3 2.3 47.3
5313 7 1.5 1.5 48.7
5314 8 1.7 1.7 50.4
5324 9 1.9 1.9 52.3
5327 8 1.7 1.7 54.0
5339 12 2.5 2.5 56.5
5341 10 2.1 2.1 58.6
5342 9 1.9 1.9 60.5
5343 13 2.7 2.7 63.3
5347 11 2.3 2.3 65.6
5348 13 2.7 2.7 68.4
5349 26 5.5 5.5 73.8
5356 12 2.5 2.5 76.4
5367 8 1.7 1.7 78.1
5368 12 2.5 2.5 80.6
5377 7 1.5 1.5 82.1
5387 7 1.5 1.5 83.5
5399 15 3.2 3.2 86.7

Ninguna

Valid



5414 21 4.4 4.4 91.1
5419 8 1.7 1.7 92.8
5422 10 2.1 2.1 94.9
5424 7 1.5 1.5 96.4
5428 10 2.1 2.1 98.5
5432 7 1.5 1.5 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

 39 8.2 8.2 8.2

 DE ITTLAN 1 .2 .2 8.4
16 DE 
SEPTIEMBRE

4 .8 .8 9.3

18 DE MARZO 5 1.1 1.1 10.3

22 DE 
SEPTIEMBRE

1 .2 .2 10.5

28 
DICIEMBRE

1 .2 .2 10.8

5 DE 
FEBRERO

1 .2 .2 11.0

ABELARDO 1 .2 .2 11.2
ABELARDO L 1 .2 .2 11.4

ABELARDO 
RODRÍGUEZ

1 .2 .2 11.6

ADOLFO 
LOPEZ 
MATEO

1 .2 .2 11.8

ADOLFO 
LOPEZ 
MATEOS

5 1.1 1.1 12.9

ALFREDO 
DEL MAZO

2 .4 .4 13.3

ALONDIGA 
DE 
GRANADITAS

2 .4 .4 13.7

ALVARO 
OBREGON

2 .4 .4 14.1

ANDADOR 
ALFREDO 
DEL MAZO

1 .2 .2 14.3

ANGELES 1 .2 .2 14.6
ANTONIO 
BERNAL

2 .4 .4 15.0

APATZINGAN 1 .2 .2 15.2
AVELARDO 
RODRIGUEZ

1 .2 .2 15.4

AVENIDA 
AMÉRICA

1 .2 .2 15.6

Ninguna

Valid



AVENIDA 
MÉXICO

2 .4 .4 16.0

AVENIDFA 
MÉXICOQ

1 .2 .2 16.2

BENITO 
JUAREZ

11 2.3 2.3 18.6

CALIMAYA 2 .4 .4 19.0
CALLE DE 
LAS FLORES

1 .2 .2 19.2

CALLE 
MARCOS

2 .4 .4 19.6

CALLEJÓN 
DE LA PALMA

1 .2 .2 19.8

CAMINO DE 
LOS 
BOSQUES

1 .2 .2 20.0

CAMINO 
REAL

1 .2 .2 20.3

CARLOS 
HANK

3 .6 .6 20.9

CARRANZA 1 .2 .2 21.1
CARRETERA 
AL REFUGIO

1 .2 .2 21.3

CARRETERA 
DEL 
REFUGIO

1 .2 .2 21.5

CEDRAL DEL 
CENTRO

2 .4 .4 21.9

CEDRAL DEL 
ORIENTE

2 .4 .4 22.4

CEDRAL DEL 
PONIENTE

4 .8 .8 23.2

CHALCO 1 .2 .2 23.4
CLARK 
FLORES

6 1.3 1.3 24.7

COLEGIO DE 
SAN NICOLAS

1 .2 .2 24.9

CONSTITUYE
NTES 16

1 .2 .2 25.1

CONSTITUYE
NTES SN

1 .2 .2 25.3

CORRALEJO 2 .4 .4 25.7
CORREO 111 1 .2 .2 25.9

CORREO 121 1 .2 .2 26.2

CUAHUTÉMO
C

1 .2 .2 26.4

CUAUHTEMO
C

1 .2 .2 26.6

CUAUHTÉMO
C

2 .4 .4 27.0



CUAUTITLAN 3 .6 .6 27.6

CUAUTLA 1 .2 .2 27.8
DE LA 
BARRANCA

7 1.5 1.5 29.3

DE LAS 
FLORES

1 .2 .2 29.5

DIEGO 
RIVERA

10 2.1 2.1 31.6

DR ROSALIO 1 .2 .2 31.9
DURAZNO 1 .2 .2 32.1
DURAZNO 7 1 .2 .2 32.3
DURAZNO 
703

1 .2 .2 32.5

EJERCITO 
TRIGARANTE

1 .2 .2 32.7

EL ORO 1 .2 .2 32.9
EL SOLDADO 1 .2 .2 33.1

ESTADO DE 
MEXICO

6 1.3 1.3 34.4

FEDERACION 1 .2 .2 34.6

FELIPE 
ANGELES

1 .2 .2 34.8

FERRERA 4 .8 .8 35.7
FRANCISCO 
CARBAJAL

1 .2 .2 35.9

FRANCISCO 
URQUIZA

1 .2 .2 36.1

FRANCISCO 
VILLA

4 .8 .8 36.9

FRAY S. 
TERESA DE 
MIER

1 .2 .2 37.1

GALEANA 3 .6 .6 37.8
GALILEO 
GALILEI

2 .4 .4 38.2

GONZALEZ 
ORTEGA

3 .6 .6 38.8

GONZALEZ 
PICHARDO

1 .2 .2 39.0

GUADALAJAR
A

6 1.3 1.3 40.3

GUILLERMO 
ROJAS

2 .4 .4 40.7

HIDALGO 13 2.7 2.7 43.5
IGNACIO 
ALLENDE

2 .4 .4 43.9

IGNACIO 
MANUEL 
ALTAMIRANO

1 .2 .2 44.1

IGNACIO 
MARISCAL

1 .2 .2 44.3



IGNACIO R 1 .2 .2 44.5
IGNACIO 
RAMIREZ 140

1 .2 .2 44.7

INDEPENDEN
CIA

8 1.7 1.7 46.4

INDEPENDEN
CIA NO 11

1 .2 .2 46.6

INDEPENDEN
CIA SN

1 .2 .2 46.8

INDUSTRIA 2 .4 .4 47.3
ISABEL LA 
CATÓLICA

6 1.3 1.3 48.5

ISIDRO 
FABELA

1 .2 .2 48.7

JOSE LUIS 
ALAMO

3 .6 .6 49.4

JOSEFA 
ORTÍZ

2 .4 .4 49.8

JOSUE 
MIRLO

1 .2 .2 50.0

JUAN 
ALDAMA

1 .2 .2 50.2

JUAN 
ÁLVAREZ

5 1.1 1.1 51.3

JUAN 
IGNACIO R

1 .2 .2 51.5

JUAN 
IGNACIO R 14

1 .2 .2 51.7

JUAN 
IGNACIO R 17

1 .2 .2 51.9

JUAN 
RODRIGUEZ

3 .6 .6 52.5

LA GAVIA 1 .2 .2 52.7
LAGO ARAL 
412

1 .2 .2 53.0

LAGO 
BALKACH 802

1 .2 .2 53.2

LAGO 
CHAPULTEPE
C

2 .4 .4 53.6

LAGO 
CUITZEO

6 1.3 1.3 54.9

LAGO DE 
ALVARADO

1 .2 .2 55.1

LAGO DE 
PETEN

2 .4 .4 55.5

LAGO DE 
TLACHALOYA

1 .2 .2 55.7

LAGO GAULA 1 .2 .2 55.9

LAGO GAVIA 4 .8 .8 56.8



LAGO LEMAN 1 .2 .2 57.0

LAGO 
MADERO

1 .2 .2 57.2

LAGO 
MARACAIBO

1 .2 .2 57.4

LAGO 
MORALES|

1 .2 .2 57.6

LAGO NIAZA 2 .4 .4 58.0
LAGO PETEN 1 .2 .2 58.2

LAGO 
SALADO

2 .4 .4 58.6

LAGO SAN 
PABLO

2 .4 .4 59.1

LAGO 
SOLDADO

3 .6 .6 59.7

LAGO 
SOLDADOD

1 .2 .2 59.9

LAGO 
VICTORIA

1 .2 .2 60.1

LAGO 
VILLARICA 
800

1 .2 .2 60.3

LAGO 
VILLARICA 
SN

1 .2 .2 60.5

LAGUNA DE 
GUZMAN

1 .2 .2 60.8

LAGUNA DE 
PETEN

4 .8 .8 61.6

LAGUNA DE 
TLACHALOYA

1 .2 .2 61.8

LAGUNA DEL 
VOLCAN 706

1 .2 .2 62.0

LAS ROSAS 1 .2 .2 62.2
LAURO 
VILLAR

4 .8 .8 63.1

LERMA 1 .2 .2 63.3
LEYES DE 
REFORMA

3 .6 .6 63.9

LIBERTAD 1 .2 .2 64.1
LOS 
ANGELES

8 1.7 1.7 65.8

M. MAZA DE 
JUAREZ

2 .4 .4 66.2

MANUEL 
BUEN DIA

1 .2 .2 66.5

MANUEL 
DUBLAN

1 .2 .2 66.7

MANUEL 
PUEBLITO

1 .2 .2 66.9

MARCELINO 
JUAREZ

1 .2 .2 67.1

MARCOS 2 .4 .4 67.5



MARIE CURIE 2 .4 .4 67.9

MATAMOROS 1 .2 .2 68.1

MAXIMILIANO 
ALVAREZ

2 .4 .4 68.6

METEPEC 1 .2 .2 68.8
MEXICALTZIN
GO

7 1.5 1.5 70.3

MÉXICO 1 .2 .2 70.5
MIGUEL 
HIDALGO

3 .6 .6 71.1

MIXTECO 3 .6 .6 71.7
MONTE DE 
LAS CRUCES

1 .2 .2 71.9

MORELIA 6 1.3 1.3 73.2
MORELOS 9 1.9 1.9 75.1
MUNGUÍA 7 1.5 1.5 76.6
NATALIA 
CARRASCO

1 .2 .2 76.8

NEWTON 6 1.3 1.3 78.1
NEZAHUALC
OYOTL

2 .4 .4 78.5

NICOLAS 
BRAVO

2 .4 .4 78.9

NIÑOS 
HEROES

7 1.5 1.5 80.4

NUEVO 
,MÉXICO

1 .2 .2 80.6

NUEVO 
MÉXICO

1 .2 .2 80.8

OLACHEA 4 .8 .8 81.6
PABLO VIDAL 1 .2 .2 81.9

PALMA 3 .6 .6 82.5
PANLO VIDAL 1 .2 .2 82.7

POBLACION 
PRIMERA 
SECCION

1 .2 .2 82.9

POBLACIÓN 
SEGUNDA 
SECCIÓN

2 .4 .4 83.3

PORFIRIO 
DÍAZ

3 .6 .6 84.0

PRIMERA 
SECCION

1 .2 .2 84.2

PRIMERO DE 
MAYO

4 .8 .8 85.0

PRIMERO DE 
MAYPO

1 .2 .2 85.2

PRIV. DR 
JUAN

1 .2 .2 85.4



PRIVADA 
,EXICALTZIN
GO

1 .2 .2 85.7

PRIVADA DE 
CALIMAYA

1 .2 .2 85.9

PRIVADA DE 
CHALCO

1 .2 .2 86.1

PRIVADA 
LAGO 
GUZMAN

1 .2 .2 86.3

PRIVADA 
TEMASCALTE
PEC

1 .2 .2 86.5

PROLONGACI
ÓN SANTOS 
DEGOLLADO

3 .6 .6 87.1

QUERETARO 1 .2 .2 87.3

QUETZALCO
ATL

2 .4 .4 87.8

QUINTA 
SECCION

2 .4 .4 88.2

QUINTANA 
ROO

2 .4 .4 88.6

QUINTANA 
ROO 1413

2 .4 .4 89.0

QUINTANA 
ROO SN

2 .4 .4 89.5

RAFAEL M 
HIDALGO

1 .2 .2 89.7

REFORMA 2 .4 .4 90.1
REFUGIO 4 .8 .8 90.9
REFUGIO| 1 .2 .2 91.1
ROSALIO 
BACA

1 .2 .2 91.4

RUTA DE LA 
INDEPENDEN
CIA

3 .6 .6 92.0

SAN 
BUENAVENT
URA

2 .4 .4 92.4

SANTOS 
DEGOLLADO

1 .2 .2 92.6

SECCION 
QUINTA

1 .2 .2 92.8

SIMON 
BOLIVAR

1 .2 .2 93.0

SITIO DE 
CUAUTLA

4 .8 .8 93.9

SN 1 .2 .2 94.1
SOR JUANA 1 .2 .2 94.3
TEMASCALTE
PEC

3 .6 .6 94.9

TENANGO 1 .2 .2 95.1



TEXCOCO 1 .2 .2 95.4
TIERRA Y 
LIBERTAD

1 .2 .2 95.6

TLALOC 2 .4 .4 96.0
VALLE DE 
BRAVO

4 .8 .8 96.8

VALLE 
VERDE

1 .2 .2 97.0

VASCO DE 
QUIROGA

1 .2 .2 97.3

VICENTE 
GUERRERO

10 2.1 2.1 99.4

VILLARICA 
105

1 .2 .2 99.6

VILLARICA 
SN

1 .2 .2 99.8

VILLAS 
FONTANA

1 .2 .2 100.0

Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

 81 17.1 17.1 17.1

- 1 .2 .2 17.3
AMÉRICA 1 .2 .2 17.5
CACALOMAC
AN

14 3.0 3.0 20.5

CACALOMAC
ÁN

1 .2 .2 20.7

CALIXTLAHU
ACA

11 2.3 2.3 23.0

CAPULTITÁN 1 .2 .2 23.2
CAPULTITLÁ
M

1 .2 .2 23.4

CAPULTITLA
N

3 .6 .6 24.1

CAPULTITLÁ
N

16 3.4 3.4 27.4

CENTRO 3 .6 .6 28.1
CIENTIFICOS 7 1.5 1.5 29.5

CUAHUTÉMO
C

8 1.7 1.7 31.2

CUAUTÉMOC 1 .2 .2 31.4

DEL BOSQUE 1 .2 .2 31.6

DEL PARQUE 1 .2 .2 31.9

DOCTORES 13 2.7 2.7 34.6
EL 
SEMINARIO

9 1.9 1.9 36.5

FEDERAL 10 2.1 2.1 38.6

Ninguna

Valid



FERROCARRI
LES

1 .2 .2 38.8

FERROCARRI
LES 
NACIONALES

7 1.5 1.5 40.3

FERROCARRI
LES 
NACIONES

1 .2 .2 40.5

GONZALEZ 
INSUNZA

1 .2 .2 40.7

INDEPENDEN
CIA

9 1.9 1.9 42.6

JICALTEPEC 7 1.5 1.5 44.1
LA CRESPA 10 2.1 2.1 46.2
LAS 
AMERICAS

1 .2 .2 46.4

LAS 
AMÉRICAS

2 .4 .4 46.8

MODERNA 
DE LA CRUZ

9 1.9 1.9 48.7

MORELOS 15 3.2 3.2 51.9
OCHO 
CEDRO

1 .2 .2 52.1

OCHO 
CEDROS

21 4.4 4.4 56.5

PARQUE 2 .4 .4 57.0
PUEBLO 
NUEVO

6 1.3 1.3 58.2

RINCON DE 
SAN 
LORENZO

4 .8 .8 59.1

SAN ANDRES 7 1.5 1.5 60.5

SAN 
ANTONIO 
BUENAVISTA

8 1.7 1.7 62.2

SAN DIEGO 
DE LOS 
PADRE

1 .2 .2 62.4

SAN DIEGO 
DE LOS 
PADRES

7 1.5 1.5 63.9

SAN JUAN 
BUENAVISTA

3 .6 .6 64.6

SAN MATEO 
OXTOTITLAN

11 2.3 2.3 66.9

SAN MIGUEL 
APINAHUIZC
O

3 .6 .6 67.5

SAN PEDRO 
TOTOLTEPEC

16 3.4 3.4 70.9

SAN 
SEBASTIAN

13 2.7 2.7 73.6



SANTA ANA 
TLAPALTITLA
N

17 3.6 3.6 77.2

SANTA 
CLARA

2 .4 .4 77.6

SANTIAGO 
MILTEPEC

17 3.6 3.6 81.2

SECTOR 
POPULAR

29 6.1 6.1 87.3

SEMINARIO 21 4.4 4.4 91.8
TLACHALOYA 8 1.7 1.7 93.5

TLACOPA 10 2.1 2.1 95.6
TLACOTEPEC 16 3.4 3.4 98.9

VALLE 
VERDE

4 .8 .8 99.8

VILLAS 
FONTANA

1 .2 .2 100.0

Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

0 325 68.6 68.6 68.6

1 57 12.0 12.0 80.6
2 51 10.8 10.8 91.4
3 22 4.6 4.6 96.0
4 11 2.3 2.3 98.3
5 5 1.1 1.1 99.4
6 2 .4 .4 99.8
7 1 .2 .2 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Hombre 231 48.7 48.7 48.7

Mujer 243 51.3 51.3 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

18 a 19 años 19 4.0 4.0 4.0

20 a 29 años 99 20.9 20.9 24.9
30 a 39 años 92 19.4 19.4 44.3
40 a 49 años 96 20.3 20.3 64.6
50 a 59 años 79 16.7 16.7 81.2
60 a 69 años 56 11.8 11.8 93.0

Ninguna

Valid

1. Género

Valid

2. ¿Cuántos años cumplidos tiene?

Valid



70 años en 
adelante

32 6.8 6.8 99.8

NS/NC 1 .2 .2 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Primaria 
incom.

29 6.1 6.1 6.1

Primaria 
completa

57 12.0 12.0 18.1

Secundaria 
incom.

14 3.0 3.0 21.1

Secundaria 
completa

108 22.8 22.8 43.9

Bachillerato 
incom.

12 2.5 2.5 46.4

Bachillerato 
completo

93 19.6 19.6 66.0

Profesional 
incomp.

42 8.9 8.9 74.9

Profesional 
completa

99 20.9 20.9 95.8

Posgrado 10 2.1 2.1 97.9
Sin estudios 10 2.1 2.1 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Obrero 26 5.5 5.5 5.5

Empleado 101 21.3 21.3 26.8
Negocio propio 85 17.9 17.9 44.7

otro 34 7.2 7.2 51.9
Ama de casa 121 25.5 25.5 77.4
Servidor 
público

15 3.2 3.2 80.6

Desempleado 13 2.7 2.7 83.3

Profesionista 37 7.8 7.8 91.1
Campesino 5 1.1 1.1 92.2
Estudiante 36 7.6 7.6 99.8
NS/NC 1 .2 .2 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Menor de 1300 60 12.7 12.7 12.7

3. Escolaridad

Valid

4. ¿Cuál es su ocupación principal?

Valid

5. ¿Cuál es el ingreso mensual en su hogar contando todos los sueldos, salarios, 
pensiones y demás ingresos?

Valid



De 1300 a 
2600

61 12.9 12.9 25.5

De 2600 a 
5200

91 19.2 19.2 44.7

De 5200 a 
7900

99 20.9 20.9 65.6

De 7900 a 
10500

54 11.4 11.4 77.0

Más de 10500 45 9.5 9.5 86.5

NS/NC 64 13.5 13.5 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Alumbrado 15 3.2 3.2 3.2

Transporte 19 4.0 4.0 7.2
Alza de 
precios

25 5.3 5.3 12.4

Pavimentación 27 5.7 5.7 18.1

Inseguridad 296 62.4 62.4 80.6
Pobreza 23 4.9 4.9 85.4
Agua 7 1.5 1.5 86.9
Desempleo 40 8.4 8.4 95.4
Otro 22 4.6 4.6 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Alumbrado 19 4.0 4.0 4.0

Transporte 12 2.5 2.5 6.5
Alza de 
precios

88 18.6 18.6 25.1

Pavimentación 22 4.6 4.6 29.7

Inseguridad 236 49.8 49.8 79.5
Pobreza 13 2.7 2.7 82.3
Agua 15 3.2 3.2 85.4
Desempleo 49 10.3 10.3 95.8
Otro 15 3.2 3.2 98.9
NS/NC 5 1.1 1.1 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Si 73 15.4 15.4 15.4

No 398 84.0 84.0 99.4

6. ¿Cuál es el principal problema de Toluca?

Valid

7. ¿Cuál es el principal problema que afecta a Ud. y a su familia?

Valid

8. ¿Actualmente Ud. o su familia recibe apoyo de algún programa de gobierno?

Valid



NS/NC 3 .6 .6 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Gobierno 
municipal

5 1.1 1.1 1.1

Gobierno 
Estatal

17 3.6 3.6 4.6

Gobierno 
Federal

42 8.9 8.9 13.5

Otro 2 .4 .4 13.9
NS/NC 408 86.1 86.1 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Alumbrado 25 5.3 5.3 5.3

Transporte 18 3.8 3.8 9.1
limpieza 22 4.6 4.6 13.7
Pavimentación 43 9.1 9.1 22.8

seguridad 191 40.3 40.3 63.1
Cultura y 
deporte

27 5.7 5.7 68.8

Agua 12 2.5 2.5 71.3
Educación 110 23.2 23.2 94.5
Otro 25 5.3 5.3 99.8
NS/NC 1 .2 .2 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Aprueba 141 29.7 29.7 29.7

Desaprueba 317 66.9 66.9 96.6
NS/NC 16 3.4 3.4 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Aprueba 209 44.1 44.1 44.1

Desaprueba 248 52.3 52.3 96.4
NS/NC 17 3.6 3.6 100.0
Total 474 100.0 100.0

11.2 ¿Usted aprueba o desaprueba la forma de gobernar del Gobernador ERUVIEL AVILA 
VILLEGAS?

Valid

9. ¿De qué nivel de gobierno es este programa?

Valid

10. ¿A qué rubro considera que el Ayuntamiento debería destinar más parte del 
presupuesto?

Valid

11.1 ¿Usted aprueba o desaprueba la forma de gobernar del Presidente ENRIQUE PEÑA 
NIETO?

Valid



Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Aprueba 170 35.9 35.9 35.9

Desaprueba 267 56.3 56.3 92.2
NS/NC 37 7.8 7.8 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

1 89 18.8 18.8 18.8

2 19 4.0 4.0 22.8
3 22 4.6 4.6 27.4
4 21 4.4 4.4 31.9
5 105 22.2 22.2 54.0
6 49 10.3 10.3 64.3
7 54 11.4 11.4 75.7
8 64 13.5 13.5 89.2
9 30 6.3 6.3 95.6
10 19 4.0 4.0 99.6
NS/NC 2 .4 .4 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

1 59 12.4 12.4 12.4

2 15 3.2 3.2 15.6
3 24 5.1 5.1 20.7
4 20 4.2 4.2 24.9
5 88 18.6 18.6 43.5
6 53 11.2 11.2 54.6
7 61 12.9 12.9 67.5
8 95 20.0 20.0 87.6
9 32 6.8 6.8 94.3
10 21 4.4 4.4 98.7
NS/NC 6 1.3 1.3 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

1 73 15.4 15.4 15.4

2 16 3.4 3.4 18.8
3 21 4.4 4.4 23.2
4 31 6.5 6.5 29.7

11.3 ¿Usted aprueba o desaprueba la forma de gobernar del Presidente municipal 
MARTHA HILDA GONZÁLEZ CALDERON?

Valid

12.1 En una escala del 1 al 10, donde 1 significa muy malo y 10 muy bueno ¿Qué 
calificación le daría al desempeño del Presidente ENRIQUE PEÑA NIETO?

Valid

12.2 En una escala del 1 al 10, donde 1 significa muy malo y 10 muy bueno ¿Qué 
calificación le daría al desempeño del Gobernador ERUVIEL AVILA VILLEGAS?

Valid

12.3 En una escala del 1 al 10, donde 1 significa muy malo y 10 muy bueno ¿Qué 
calificación le daría al desempeño del Presidente Municipal MARTHA HILDA GONZALEZ 

Valid



5 103 21.7 21.7 51.5
6 44 9.3 9.3 60.8
7 46 9.7 9.7 70.5
8 79 16.7 16.7 87.1
9 27 5.7 5.7 92.8
10 14 3.0 3.0 95.8
NS/NC 20 4.2 4.2 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Muy buena 9 1.9 1.9 1.9

Buena 165 34.8 34.8 36.7
Mala 201 42.4 42.4 79.1
Muy mala 83 17.5 17.5 96.6
NS/NC 16 3.4 3.4 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Mejor de lo 
que esperaba

21 4.4 4.4 4.4

Peor de lo que 
esperaba

297 62.7 62.7 67.1

Como lo 
esperaba

148 31.2 31.2 98.3

NS/NC 8 1.7 1.7 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

SI 229 48.3 48.3 48.3

No 238 50.2 50.2 98.5
NS/NC 7 1.5 1.5 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

MARTHA 
HILDA 
GONZALEZ 
CALDERON

216 45.6 45.6 45.6

NS/NC 258 54.4 54.4 100.0
Total 474 100.0 100.0

14. ¿Usted cree que el Gobierno de Enrique Peña Nieto es?

Valid

15 ¿Conoce el nombre del actual presidente municipal?

Valid

15.1 ¿Cómo se llama el presidente municipal?

Valid

13. ¿Cree Usted que su situación económica para 2015 será muy buena, buena, mala o 
muy mala?

Valid



Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

PAN 14 3.0 3.0 3.0

PRI 332 70.0 70.0 73.0
PRD 2 .4 .4 73.4
PVEM 1 .2 .2 73.6
PNAL 1 .2 .2 73.8
NS/NC 124 26.2 26.2 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Mejor de lo 
que esperaba

43 9.1 9.1 9.1

Peor de lo que 
lo esperaba

197 41.6 41.6 50.6

Como lo 
esperaba

221 46.6 46.6 97.3

NS/NC 13 2.7 2.7 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Mejor que el 
anterior

72 15.2 15.2 15.2

Peor que el 
anterior

112 23.6 23.6 38.8

Igual que el 
anterior

279 58.9 58.9 97.7

NS/NC 11 2.3 2.3 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Favorable 38 8.0 8.0 8.0

Desfavorable 43 9.1 9.1 17.1
NS/NC 393 82.9 82.9 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Favorable 29 6.1 6.1 6.1

19.1 (Evaluación de figuras políticas para presidente municipal) ¿Qué opinión tiene de 
GERARDO PLIEGO SANTANA favorable o desfavorable?

Valid

19.2 (Evaluación de figuras políticas para presidente municipal) ¿Qué opinión tiene de 
MARTIN OSCAR GONZALEZ MORAN favorable o desfavorable?

Valid

16. ¿A qué partido pertenece el Presidente Municipal?

Valid

17. ¿Usted cree que el Gobierno Municipal de Toluca es mejor de lo que esperaba, es 
como lo esperaba, o es peor de lo que esperaba?

Valid

18. ¿Usted cree que el actual gobierno municipal es mejor, igual o peor que el anterior?

Valid



Desfavorable 29 6.1 6.1 12.2
NS/NC 416 87.8 87.8 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Favorable 152 32.1 32.1 32.1

Desfavorable 110 23.2 23.2 55.3
NS/NC 212 44.7 44.7 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Favorable 111 23.4 23.4 23.4

Desfavorable 110 23.2 23.2 46.6
NS/NC 253 53.4 53.4 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Favorable 156 32.9 32.9 32.9

Desfavorable 98 20.7 20.7 53.6
NS/NC 220 46.4 46.4 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Favorable 44 9.3 9.3 9.3

Desfavorable 44 9.3 9.3 18.6
NS/NC 386 81.4 81.4 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Favorable 82 17.3 17.3 17.3

Desfavorable 55 11.6 11.6 28.9
NS/NC 337 71.1 71.1 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

19.3 (Evaluación de figuras políticas para presidente municipal) ¿Qué opinión tiene de 
JUAN CARLOS NUÑEZ ARMAS favorable o desfavorable?

Valid

19.7 (Evaluación de figuras políticas para presidente municipal) ¿Qué opinión tiene de 
ERNESTO MONROY YURRIETA favorable o desfavorable?

Valid

19.8 (Evaluación de figuras políticas para presidente municipal) ¿Qué opinión tiene de 
GUILLERMO LEGORRETA MARTINEZ favorable o desfavorable?

19.4 (Evaluación de figuras políticas para presidente municipal) ¿Qué opinión tiene de 
JUAN RODOLFO SANCHEZ GOMEZ favorable o desfavorable?

Valid

19.5 (Evaluación de figuras políticas para presidente municipal) ¿Qué opinión tiene de 
FERNANDO ZAMORA MORALES favorable o desfavorable?

Valid

19.6 (Evaluación de figuras políticas para presidente municipal) ¿Qué opinión tiene de 
ENRIQUE MENDOZA VELAZQUEZ favorable o desfavorable?

Valid



Favorable 55 11.6 11.6 11.6

Desfavorable 45 9.5 9.5 21.1
NS/NC 374 78.9 78.9 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Favorable 25 5.3 5.3 5.3

Desfavorable 24 5.1 5.1 10.3
NS/NC 425 89.7 89.7 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Favorable 21 4.4 4.4 4.4

Desfavorable 17 3.6 3.6 8.0
NS/NC 436 92.0 92.0 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Favorable 24 5.1 5.1 5.1

Desfavorable 30 6.3 6.3 11.4
NS/NC 420 88.6 88.6 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Favorable 14 3.0 3.0 3.0

Desfavorable 22 4.6 4.6 7.6
NS/NC 438 92.4 92.4 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

FERNANDO 
ZAMORA 
MORALES

92 19.4 19.4 19.4

ENRIQUE 
MENDOZA 
VELAZQUEZ

62 13.1 13.1 32.5

ERNESTO 
MONROY 
YURRIETA

104 21.9 21.9 54.4

Valid

19.9 (Evaluación de figuras políticas para presidente municipal) ¿Qué opinión tiene de 
BRAULIO ANTONIO ALVAREZ JASSO favorable o desfavorable?

Valid

20.1 ¿Quien le parece el mas HONESTO?

Valid

19.10 (Evaluación de figuras políticas para presidente municipal) ¿Qué opinión tiene de 
ANA YURIXI LEYVA PIÑON favorable o desfavorable?

Valid

19.11 (Evaluación de figuras políticas para presidente municipal) ¿Qué opinión tiene de 
DOMITILO POSADAS HERNANDEZ favorable o desfavorable?

Valid

19.12 (Evaluación de figuras políticas para presidente municipal) ¿Qué opinión tiene de 
JOSE LUIS JAIMES CORREA favorable o desfavorable?

Valid



GUILLERMO 
LEGORRETA 
MARTINEZ

93 19.6 19.6 74.1

BRAULIO 
ANTONIO 
ALVAREZ 
JASSO

26 5.5 5.5 79.5

NS/NC 97 20.5 20.5 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

FERNANDO 
ZAMORA 
MORALES

99 20.9 20.9 20.9

ENRIQUE 
MENDOZA 
VELAZQUEZ

87 18.4 18.4 39.2

ERNESTO 
MONROY 
YURRIETA

115 24.3 24.3 63.5

GUILLERMO 
LEGORRETA 
MARTINEZ

77 16.2 16.2 79.7

BRAULIO 
ANTONIO 
ALVAREZ 
JASSO

27 5.7 5.7 85.4

NS/NC 69 14.6 14.6 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

FERNANDO 
ZAMORA 
MORALES

106 22.4 22.4 22.4

ENRIQUE 
MENDOZA 
VELAZQUEZ

62 13.1 13.1 35.4

ERNESTO 
MONROY 
YURRIETA

112 23.6 23.6 59.1

GUILLERMO 
LEGORRETA 
MARTINEZ

82 17.3 17.3 76.4

BRAULIO 
ANTONIO 
ALVAREZ 
JASSO

30 6.3 6.3 82.7

NS/NC 82 17.3 17.3 100.0
Total 474 100.0 100.0

20.2 ¿Quien le parece el mas RESPONSABLE?

Valid

20.3 ¿Quien le parece el mas TRABAJADOR?

Valid

20.4 ¿Quien le parece el mas SENCILLO?



Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

FERNANDO 
ZAMORA 
MORALES

129 27.2 27.2 27.2

ENRIQUE 
MENDOZA 
VELAZQUEZ

52 11.0 11.0 38.2

ERNESTO 
MONROY 
YURRIETA

92 19.4 19.4 57.6

GUILLERMO 
LEGORRETA 
MARTINEZ

78 16.5 16.5 74.1

BRAULIO 
ANTONIO 
ALVAREZ 
JASSO

51 10.8 10.8 84.8

NS/NC 72 15.2 15.2 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

FERNANDO 
ZAMORA 
MORALES

92 19.4 19.4 19.4

ENRIQUE 
MENDOZA 
VELAZQUEZ

77 16.2 16.2 35.7

ERNESTO 
MONROY 
YURRIETA

111 23.4 23.4 59.1

GUILLERMO 
LEGORRETA 
MARTINEZ

93 19.6 19.6 78.7

BRAULIO 
ANTONIO 
ALVAREZ 
JASSO

24 5.1 5.1 83.8

NS/NC 77 16.2 16.2 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

FERNANDO 
ZAMORA 
MORALES

107 22.6 22.6 22.6

ENRIQUE 
MENDOZA 
VELAZQUEZ

67 14.1 14.1 36.7

ERNESTO 
MONROY 
YURRIETA

111 23.4 23.4 60.1

Valid

20.5 ¿Quien le parece el mas CAPAZ?

Valid

21. De estas personas ¿A quién escogería como PRESIDENTE MUNICIPAL?

Valid



GUILLERMO 
LEGORRETA 
MARTINEZ

100 21.1 21.1 81.2

BRAULIO 
ANTONIO 
ALVAREZ 
JASSO

23 4.9 4.9 86.1

NS/NC 66 13.9 13.9 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

FERNANDO 
ZAMORA 
MORALES

73 15.4 15.4 15.4

ENRIQUE 
MENDOZA 
VELAZQUEZ

83 17.5 17.5 32.9

ERNESTO 
MONROY 
YURRIETA

91 19.2 19.2 52.1

GUILLERMO 
LEGORRETA 
MARTINEZ

85 17.9 17.9 70.0

BRAULIO 
ANTONIO 
ALVAREZ 
JASSO

39 8.2 8.2 78.3

NS/NC 103 21.7 21.7 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

GERARDO 
PLIEGO 
SANTANA

61 12.9 12.9 12.9

MARTIN 
OSCAR 
GONZALEZ 
MORAN

82 17.3 17.3 30.2

JUAN 
RODOLFO 
SANCHEZ 
GOMEZ

139 29.3 29.3 59.5

JUAN 
CARLOS 
NUÑEZ 
ARMAS

85 17.9 17.9 77.4

NS/NC 107 22.6 22.6 100.0
Total 474 100.0 100.0

22. ¿A quién escogería como segunda opción?

Valid

23. Si usted pudiera elegir al candidato del PAN ¿a quién escogería?

Valid

24. Si usted pudiera elegir al candidato del PRD ¿a quién escogería?



Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

ANA YURIXI 
LEYVA PIÑON

246 51.9 51.9 51.9

DOMITILO 
POSADAS 
HERNANDEZ

60 12.7 12.7 64.6

JOSE LUIS 
JAIMES 
CORREAS

42 8.9 8.9 73.4

NS/NC 126 26.6 26.6 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

PAN 87 18.4 18.4 18.4

PRI 211 44.5 44.5 62.9
PRD 29 6.1 6.1 69.0
PT 5 1.1 1.1 70.0
PVEM 2 .4 .4 70.5
MC 1 .2 .2 70.7
PANAL 3 .6 .6 71.3
OTRO 3 .6 .6 71.9
NS/NC 133 28.1 28.1 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

PAN 116 24.5 24.5 24.5

PRI 132 27.8 27.8 52.3
PRD 36 7.6 7.6 59.9
PT 6 1.3 1.3 61.2
PVEM 17 3.6 3.6 64.8
MC 2 .4 .4 65.2
PANAL 4 .8 .8 66.0
MORENA 8 1.7 1.7 67.7
PARTIDO 
HUMANISTA

5 1.1 1.1 68.8

NS/NC 148 31.2 31.2 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

PAN 123 25.9 25.9 25.9

PRD 33 7.0 7.0 32.9

Valid

25. ¿Por cuál partido votó usted para Presidente Municipal en 2012?

Valid

26. ¿Por cuál partido político votaría usted para Presidente Municipal?

Valid

27. En caso de que se presentaran las coaliciones PAN/PRD y PRI/PVEM/PANAL en las 
elecciones para presidente municipal ¿por cuál de éstas opciones votaría?

Valid



PRI 142 30.0 30.0 62.9
PVEM 32 6.8 6.8 69.6
PNAL 16 3.4 3.4 73.0
PT 15 3.2 3.2 76.2
MC 5 1.1 1.1 77.2
MORENA 12 2.5 2.5 79.7
PAN-PRD 8 1.7 1.7 81.4
NS/NC 84 17.7 17.7 99.2
PRI-PVEM-
PANAL

4 .8 .8 100.0

Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

PAN 48 10.1 10.1 10.1

PRI 138 29.1 29.1 39.2
PRD 121 25.5 25.5 64.8
PT 33 7.0 7.0 71.7
PVEM 7 1.5 1.5 73.2
MC 8 1.7 1.7 74.9
PANAL 7 1.5 1.5 76.4
MORENA 56 11.8 11.8 88.2
OTRO 3 .6 .6 88.8
NS/NC 53 11.2 11.2 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

FERNANDO 
ZAMORA 
MORALES

169 35.7 35.7 35.7

JUAN 
RODOLFO 
SANCHEZ 
GOMEZ

126 26.6 26.6 62.2

ANA YURIXI 
LEYVA PIÑON

120 25.3 25.3 87.6

NINGUNIO/NS
/NC

59 12.4 12.4 100.0

Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

ENRIQUE 
MENDOZA 
VELAZQUEZ

134 28.3 28.3 28.3

28. ¿Por cuál partido político nunca votaría?

Valid

29. (Escenario A) ¿Si se le presentaran estas opciones a quién escogería como 
PRESIDENTE MUNICIPAL de Toluca?

Valid

30.  (Escenario B) Y ¿Si se le presentaran estas opciones a quien escogería?

Valid



JUAN 
RODOLFO 
SANCHEZ 
GOMEZ

153 32.3 32.3 60.5

ANA YURIXI 
LEYVA PIÑON

126 26.6 26.6 87.1

NINGUNIO/NS
/NC

61 12.9 12.9 100.0

Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

ERNESTO 
MONROY 
YURRIETA

166 35.0 35.0 35.0

JUAN 
RODOLFO 
SANCHEZ 
GOMEZ

139 29.3 29.3 64.3

ANA YURIXI 
LEYVA PIÑON

109 23.0 23.0 87.3

NINGUNIO/NS
/NC

60 12.7 12.7 100.0

Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

GUILLERMO 
LEGORRETA 
MARTINEZ

159 33.5 33.5 33.5

JUAN 
RODOLFO 
SANCHEZ 
GOMEZ

137 28.9 28.9 62.4

ANA YURIXI 
LEYVA PIÑON

117 24.7 24.7 87.1

NINGUNIO/NS
/NC

61 12.9 12.9 100.0

Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

0 1 .2 .2 .2

BRAULIO 
ANTONIO 
ALVAREZ 
JASSO

123 25.9 25.9 26.2

31.  (Escenario C) Y ¿Si se le presentaran estas opciones a quien escogería?

Valid

32.  (Escenario D) Y ¿Si se le presentaran estas opciones a quien escogería?

Valid

33.  (Escenario E) Y ¿Si se le presentaran estas opciones a quien escogería?

Valid



JUAN 
RODOLFO 
SANCHEZ 
GOMEZ

145 30.6 30.6 56.8

ANA YURIXI 
LEYVA PIÑON

131 27.6 27.6 84.4

NINGUNIO/NS
/NC

74 15.6 15.6 100.0

Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Que siga el 
PRI

156 32.9 32.9 32.9

Que gobierne 
otro partido

286 60.3 60.3 93.2

NS/NC 32 6.8 6.8 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

Muy probable 120 25.3 25.3 25.3

Algo probable 118 24.9 24.9 50.2

Poco probable 116 24.5 24.5 74.7

Nada probable 111 23.4 23.4 98.1

NS/NC 9 1.9 1.9 100.0
Total 474 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

1 23 4.9 4.9 4.9

2 5 1.1 1.1 5.9
3 1 .2 .2 6.1
4 10 2.1 2.1 8.2
5 29 6.1 6.1 14.3
6 19 4.0 4.0 18.4
7 56 11.8 11.8 30.2
8 82 17.3 17.3 47.5
9 59 12.4 12.4 59.9
10 187 39.5 39.5 99.4
NS/NC 3 .6 .6 100.0
Total 474 100.0 100.0

34. ¿Usted que cree que es mejor para Toluca que siga gobernando el PRI o que 
gobierne otro partido?

Valid

34.1 Ahora ya es posible el registro de Candidatos Independientes ¿Qué tan probable es 
que Usted vote por un Candidato Independiente para la Presidencia Municipal?

Valid

35. En una escala del 1 al 10 donde 1 es nada identificado y 10 muy identificado, dígame, 
¿qué tan identificado se siente usted con la palabra MEXIQUENSE?

Valid



Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

TV 309 65.2 65.2 65.2

Boca en boca 10 2.1 2.1 67.3

Radio 43 9.1 9.1 76.4
Internet 68 14.3 14.3 90.7
Prensa 35 7.4 7.4 98.1
Otro 7 1.5 1.5 99.6
NS/NC 2 .4 .4 100.0
Total 474 100.0 100.0

36. ¿A través de qué medio de comunicación se informa de las noticias?

Valid
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